Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001 v
October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Generally headed in the right direction 28% 30% 26% 23% 29% 30% 29% 24% 42% 34%
Off on the wrong track 58% 58% 57% 53% 52% 60% 64% 65% 40% 49%
Not sure 15% 12% 17% 24% 19% 10% 7% 11% 18% 17%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,638) (752) (886) (214) (416) (627) (381) (1,071) (235) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Generally headed in the right direction 28% 53% 11% 25% 54% 6% 25% 28% 38%
Off on the wrong track 58% 31% 85% 63% 29% 91% 58% 61% 52%
Not sure 15% 16% 4% 12% 17% 3% 16% 10% 10%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,638) (567) (410) (492) (623) (507) (725) (404) (301)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001
October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults (

Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Generally headed in the right direction 28% 34% 16% 33% 26%
Off on the wrong track 58% 52% 69% 53% 59%
Not sure 15% 14% 15% 14% 15%
Totals 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,638) (1,101) (537) (384) (1,253)
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2. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 18% 17% 20% 11% 15% 22% 24% 17% 27% 17%
Somewhat approve 24% 23% 25% 26% 26% 24% 19% 20% 35% 28%
Approve 42% 40% 45% 37% 41% 46% 43% 37% 62% 45%
Somewhat disapprove 12% 10% 14% 19% 16% 9% 6% 11% 11% 15%
Strongly disapprove 38% 44% 32% 25% 33% 42% 50% 46% 18% 26%
Disapprove 50% 54% 46% 44% 49% 51% 56% 57% 29% 41%
Not sure 8% 6% 9% 18% 10% 4% 2% 5% 10% 14%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,640) (752) (888) (214) (417) (628) (381) (1,072) (236) (200)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 18% 43% 3% 11% 42% 2% 18% 18% 24%
Somewhat approve 24% 38% 7% 26% 43% 5% 25% 22% 25%
Approve 42% 81% 10% 37% 85% 7% 43% 40% 49%
Somewhat disapprove 12% 10% 12% 12% 9% 6% 13% 13% 10%
Strongly disapprove 38% 5% 76% 44% 4% 87% 36% 42% 40%
Disapprove 50% 15% 88% 56% 13% 93% 49% 55% 50%
Not sure 8% 4% 2% 6% 3% 1% 10% 4% 2%
Totals 100% 100%  100% 99%  101% 101% 102% 99% 101%

Unweighted N (1,640) (567) (410) (493) (623) (507) (727) (404) (301)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001
October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Strongly approve 18% 24% 8% 19% 18%
Somewhat approve 24% 28% 16% 26% 23%
Approve 42% 52% 24% 45% 41%
Somewhat disapprove 12% 12% 11% 15% 11%
Strongly disapprove 38% 30% 53% 33% 39%
Disapprove 50% 42% 64% 48% 50%
Not sure 8% 5% 12% % 8%
Totals 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,640) (1,102) (538) (385) (1,254)
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3A. Biden Approval on Issues — Coronavirus
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 28% 26% 30% 17% 22% 34% 38% 26% 41% 25%
Somewhat approve 19% 18% 19% 28% 22% 16% 10% 16% 18% 29%
Approve 47% 44% 49% 45% 44% 50% 48% 42% 59% 54%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 14% 14% 10% 12% 12% 13% 12%
Strongly disapprove 32% 37% 28% 24% 31% 35% 38% 38% 18% 23%
Disapprove 44% 49% 40% 38% 45% 45% 50% 50% 31% 35%
Not sure 9% 6% 11% 17% 12% 5% 2% % 11% 11%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (1,631) (748) (883) (213) (415) (624) (379) (1,089) (236) (195)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 28% 59% 8% 21% 64% 5% 26% 31% 34%
Somewhat approve 19% 22% 11% 21% 23% 6% 19% 15% 22%
Approve 47% 81% 19% 42% 87% 11% 45% 46% 56%
Somewhat disapprove 12% 7% 14% 16% 6% 13% 12% 14% 12%
Strongly disapprove 32% 9% 61% 34% 4% 73% 32% 35% 30%
Disapprove 44% 16% 75% 50% 10% 86% 44% 49% 42%
Not sure 9% 3% 5% 8% 3% 3% 11% 5% 2%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,631) (562) (407) (493) (620) (504) (720) (404) (300)
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October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Strongly approve 28% 39% 8% 25% 29%
Somewhat approve 19% 22% 13% 24% 17%
Approve 47% 61% 21% 49% 46%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 15% 11%
Strongly disapprove 32% 21% 53% 29% 33%
Disapprove 44% 32% 67% 44% 44%
Not sure 9% 6% 13% 8% 9%
Totals 100% 99% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,631) (1,098) (533) (385) (1,245)
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October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults (

3B. Biden Approval on Issues — The economy
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 19% 18% 20% 12% 15% 22% 25% 17% 28% 21%
Somewhat approve 20% 20% 20% 14% 23% 22% 17% 17% 28% 22%
Approve 39% 38% 40% 26% 38% 44% 42% 34% 56% 43%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 21% 16% 9% 7% 12% 10% 15%
Strongly disapprove 37% 42% 32% 27% 31% 39% 48% 44% 21% 26%
Disapprove 50% 54% 45% 48% 47% 48% 55% 56% 31% 41%
Not sure 12% 8% 15% 26% 13% 8% 3% 10% 14% 16%
Totals 101% 100% 100% 100% 98% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,633) (748) (885) (212) (414) (627) (380) (1,068) (236) (197)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 19% 43% 4% 12% 42% 2% 18% 19% 26%
Somewhat approve 20% 31% 8% 21% 37% 3% 18% 23% 19%
Approve 39% 74% 12% 33% 79% 5% 36% 42% 45%
Somewhat disapprove 13% 10% 10% 15% 8% 8% 14% 12% 13%
Strongly disapprove 37% 8% 71% 42% 5% 83% 35% 40% 38%
Disapprove 50% 18% 81% 57% 13% 91% 49% 52% 51%
Not sure 12% 8% 6% 11% 8% 3% 15% 6% 5%
Totals 101% 100% 99%  101%  100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,633) (562) (410) (492) (619) (507) (722) (403) (300)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001
October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Strongly approve 19% 25% 8% 22% 18%
Somewhat approve 20% 25% 11% 20% 20%
Approve 39% 50% 19% 42% 38%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 17% 11%
Strongly disapprove 37% 28% 53% 31% 39%
Disapprove 50% 41% 66% 48% 50%
Not sure 12% 10% 16% 10% 12%
Totals 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,633) (1,099) (534) (385) (1,247)
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October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults (

3C. Biden Approval on Issues — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 16% 15% 16% 11% 12% 18% 19% 15% 20% 17%
Somewhat approve 19% 19% 19% 18% 20% 19% 19% 17% 27% 20%
Approve 35% 34% 35% 29% 32% 37% 38% 32% 47% 37%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 19% 17% 11% 5% 12% 14% 11%
Strongly disapprove 35% 42% 29% 21% 32% 39% 48% 43% 16% 24%
Disapprove 48% 54% 43% 40% 49% 50% 53% 55% 30% 35%
Not sure 17% 12% 22% 31% 20% 12% 8% 13% 22% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,627) (747) (880) (212) (412) (625) (378) (1,089) (232) (195)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 16% 37% 2% 10% 34% 2% 15% 16% 18%
Somewhat approve 19% 30% 8% 19% 38% 3% 16% 19% 25%
Approve 35% 67% 10% 29% 72% 5% 31% 35% 43%
Somewhat disapprove 13% 12% 12% 15% 11% 8% 13% 15% 12%
Strongly disapprove 35% 6% 69% 42% 5% 83% 34% 39% 39%
Disapprove 48% 18% 81% 57% 16% 91% 47% 54% 51%
Not sure 17% 15% 9% 14% 12% 5% 22% 12% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,627) (561) (408) (489) (618) (503) (720) (402) (298)
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October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Strongly approve 16% 20% 7% 17% 15%
Somewhat approve 19% 23% 11% 19% 19%
Approve 35% 43% 18% 36% 34%
Somewhat disapprove 13% 14% 11% 16% 12%
Strongly disapprove 35% 27% 51% 30% 37%
Disapprove 48% 41% 62% 46% 49%
Not sure 17% 15% 21% 18% 17%
Totals 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,627) (1,093) (534) (382) (1,244)
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October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

3D. Biden Approval on Issues — Climate change
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 17% 17% 17% 10% 13% 19% 25% 16% 25% 17%
Somewhat approve 22% 22% 23% 22% 25% 23% 18% 21% 24% 26%
Approve 39% 39% 40% 32% 38% 42% 43% 37% 49% 43%
Somewhat disapprove 11% 11% 10% 12% 13% 9% 8% 11% 13% %
Strongly disapprove 30% 35% 25% 19% 25% 33% 40% 3% 13% 17%
Disapprove 41% 46% 35% 31% 38% 42% 48% 48% 26% 24%
Not sure 20% 15% 25% 36% 24% 15% 9% 15% 25% 34%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,630) (747) (883) (212) (413) (625) (380) (1,068) (234) (196)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 17% 37% 5% 12% 37% 4% 16% 18% 22%
Somewhat approve 22% 34% 11% 24% 42% 7% 21% 23% 27%
Approve 39% 71% 16% 36% 79% 11% 37% 41% 49%
Somewhat disapprove 11% 8% 13% 11% 8% 10% 10% 12% 12%
Strongly disapprove 30% 5% 57% 35% 3% 69% 28% 32% 32%
Disapprove 41% 13% 70% 46% 1% 79% 38% 44% 44%
Not sure 20% 15% 14% 17% 10% 10% 26% 15% 6%
Totals 100% 9%  100% 99%  100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,630) (561) (408) (492) (618) (505) (719) (404) (300)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Strongly approve 17% 22% 8% 17% 17%
Somewhat approve 22% 28% 13% 26% 21%
Approve 39% 50% 21% 43% 38%
Somewhat disapprove 11% 12% 9% 12% 10%
Strongly disapprove 30% 23% 42% 21% 32%
Disapprove 41% 35% 51% 33% 42%
Not sure 20% 16% 28% 23% 19%
Totals 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,630) (1,097) (533) (384) (1,245)
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3E. Biden Approval on Issues — The war in Afghanistan
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 14% 15% 13% 11% 11% 17% 17% 12% 19% 20%
Somewhat approve 19% 17% 21% 17% 20% 20% 19% 19% 26% 18%
Approve 33% 32% 34% 28% 31% 37% 36% 31% 45% 38%
Somewhat disapprove 13% 12% 13% 19% 14% 12% 7% 11% 17% 15%
Strongly disapprove 40% 47% 34% 28% 39% 43% 51% 47% 20% 31%
Disapprove 53% 59% 47% 47% 53% 55% 58% 58% 37% 46%
Not sure 13% 8% 18% 26% 17% 9% 5% 11% 18% 17%
Totals 99% 99% 99% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,630) (750) (880) (213) (413) (627) (377) (1,068) (235) (196)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 14% 29% 4% 12% 31% 3% 14% 15% 16%
Somewhat approve 19% 33% 8% 17% 35% 4% 18% 18% 23%
Approve 33% 62% 12% 29% 66% 7% 32% 33% 39%
Somewhat disapprove 13% 16% 8% 15% 17% 4% 13% 12% 14%
Strongly disapprove 40% 11% 75% 46% 9% 85% 38% 45% 43%
Disapprove 53% 27% 83% 61% 26% 89% 51% 57% 57%
Not sure 13% 12% 6% 11% 9% 4% 17% 10% 5%
Totals 99% 101%  101%  101%  101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,630) (561) (408) (492) (618) (505) (722) (403) (299)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001
October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Strongly approve 14% 19% 6% 14% 14%
Somewhat approve 19% 24% 11% 18% 19%
Approve 33% 43% 17% 32% 33%
Somewhat disapprove 13% 14% 11% 19% 11%
Strongly disapprove 40% 33% 54% 36% 42%
Disapprove 53% 47% 65% 55% 53%
Not sure 13% 11% 18% 14% 13%
Totals 99% 101% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,630) (1,096) (534) (384) (1,245)
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3F. Biden Approval on Issues — Dealing with Congress
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling each of the following issues?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Strongly approve 14% 13% 14% 6% 14% 15% 18% 12% 20% 15%
Somewhat approve 23% 25% 22% 22% 24% 24% 22% 20% 30% 26%
Approve 37% 38% 36% 28% 38% 39% 40% 32% 50% 41%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 14% 15% 13% 12% 13% 13% 13%
Strongly disapprove 32% 38% 27% 24% 26% 37% 41% 40% 17% 18%
Disapprove 45% 51% 41% 38% 41% 50% 53% 53% 30% 31%
Not sure 17% 11% 23% 34% 21% 11% % 15% 19% 27%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,627) (747) (880) (211) (414) (623) (379) (1,068) (234) (196)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Strongly approve 14% 30% 4% 8% 29% 3% 12% 12% 19%
Somewhat approve 23% 41% 8% 22% 46% 3% 23% 24% 26%
Approve 37% 71% 12% 30% 75% 6% 35% 36% 45%
Somewhat disapprove 13% 10% 15% 16% 11% 12% 13% 17% 14%
Strongly disapprove 32% 7% 62% 37% 4% 74% 30% 34% 36%
Disapprove 45% 17% 7% 53% 15% 86% 43% 51% 50%
Not sure 17% 12% 12% 18% 10% 9% 22% 13% 5%
Totals 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,627) (560) (409) (490) (618) (503) (721) (401) (299)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001
October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Strongly approve 14% 17% 6% 17% 12%
Somewhat approve 23% 29% 14% 25% 23%
Approve 37% 46% 20% 42% 35%
Somewhat disapprove 13% 14% 12% 13% 14%
Strongly disapprove 32% 25% 46% 26% 34%
Disapprove 45% 39% 58% 39% 48%
Not sure 17% 15% 22% 20% 17%
Totals 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,627) (1,096) (531) (383) (1,243)
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4. Confidence in Congress
How much confidence do you have in the U.S. Congress?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A lot 4% 6% 2% 4% 9% 2% 1% 4% 5% 4%
Some 22% 19% 24% 26% 23% 19% 19% 16% 39% 27%
A lot or some 26% 25% 26% 30% 32% 21% 20% 20% 44% 31%
A little 35% 31% 38% 41% 34% 30% 36% 37% 27% 35%
None 40% 45% 35% 29% 34% 48% 44% 43% 29% 35%
A little or none 75% 76% 73% 70% 68% 78% 80% 80% 56% 70%
Totals 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,640) (752) (888) (214) (417) (628) (381) (1,072) (236) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Alot 4% 7% 4% 2% 5% 3% 3% 2% 9%
Some 22% 37% 13% 16% 34% 6% 23% 20% 20%
A lot or some 26% 44% 17% 18% 39% 9% 26% 22% 29%
A little 35% 37% 33% 35% 38% 29% 36% 36% 29%
None 40% 20% 50% 46% 23% 62% 37% 42% 41%
A little or none 75% 57% 83% 81% 61% 91% 73% 78% 70%
Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,640) (567) (410) (493) (623) (507) (727) (404) (301)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001
October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
A lot 4% 4% 3% 7% 3%
Some 22% 25% 14% 27% 20%
A lot or some 26% 29% 17% 34% 23%
A little 35% 35% 33% 34% 35%
None 40% 35% 49% 32% 43%
A little or none 75% 70% 82% 66% 78%
Totals 101% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,640) (1,102) (538) (385) (1,254)
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5. Generic Congressional vote

If an election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The Democratic Party candidate 37% 33% 40% 34% 33% 41% 38% 32% 57% 40%
The Republican Party candidate 31% 37% 25% 22% 30% 31% 41% 39% 11% 22%
Other 2% 3% 2% 0% 3% 3% 2% 3% 2% 0%
Not sure 14% 13% 15% 14% 17% 13% 12% 14% 13% 13%
| would not vote 16% 14% 18% 30% 18% 11% 7% 12% 17% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,640) (752) (888) (214) (417) (628) (381) (1,072) (236) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
The Democratic Party candidate 37% 87% 3% 23% 86% 2% 36% 35% 45%
The Republican Party candidate 31% 3% 82% 28% 2% 83% 25% 39% 36%
Other 2% 0% 2% 4% 2% 3% 2% 2% 3%
Not sure 14% 4% 5% 24% 9% 10% 14% 13% 10%
| would not vote 16% 6% 8% 21% 1% 1% 23% 10% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,640) (567) (410) (493) (623) (507) (727) (404) (301)
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October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults (

Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
The Democratic Party candidate 3% 48% 15% 40% 36%
The Republican Party candidate 31% 27% 39% 28% 32%
Other 2% 2% 3% 2% 2%
Not sure 14% 12% 18% 13% 14%
| would not vote 16% 11% 25% 15% 16%
Totals 100% 100% 100% 98% 100%

Unweighted N (1,640) (1,102) (538) (385) (1,254)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001

October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

6. Worried about COVID-19
How worried are you about COVID-19?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 19% 17% 21% 17% 21% 19% 19% 18% 23% 23%
Somewhat worried 40% 36% 43% 46% 37% 40% 37% 36% 49% 45%
Worried 59% 53% 64% 63% 58% 59% 56% 54% 72% 68%
Not very worried 23% 25% 22% 21% 21% 22% 29% 25% 18% 20%
Not worried at all 18% 22% 14% 15% 21% 19% 15% 20% 10% 13%
Not worried 41% 47% 36% 36% 42% 41% 44% 45% 28% 33%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,639) (751) (888) (214) (417) (628) (380) (1,071) (236) (200)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Very worried 19% 30% 11% 15% 28% 10% 23% 17% 17%
Somewhat worried 40% 48% 30% 38% 55% 21% 37% 43% 41%
Worried 59% 78% 41% 53% 83% 31% 60% 60% 58%
Not very worried 23% 17% 31% 26% 14% 34% 23% 23% 23%
Not worried at all 18% 4% 28% 21% 3% 35% 17% 17% 19%
Not worried 41% 21% 59% 47% 17% 69% 40% 40% 42%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,639) (567) (409) (493) (623) (506) (726) (404) (301)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001
October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Very worried 19% 23% 13% 25% 17%
Somewhat worried 40% 45% 30% 38% 41%
Worried 59% 68% 43% 63% 58%
Not very worried 23% 21% 27% 19% 24%
Not worried at all 18% 11% 30% 18% 18%
Not worried 1% 32% 57% 37% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (1,102) (537) (385) (1,253)




Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001

October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

7. Vaccination Status - Wording 1

How would you describe your personal situation regarding COVID-19 vaccines?

Asked of half of respondents, randomly selected

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

| have received all the injections

required to be fully vaccinated

against COVID-19 64% 61% 67% 55% 59% 67% 75% 68% 43% 63%
| have started the vaccination process,

but need another shot 6% 7% 4% 10% 8% 3% 3% 4% 11% 9%
| plan to get vaccinated 5% 7% 4% 6% 8% 6% 1% 3% 15% 6%
| will not get vaccinated 15% 14% 16% 16% 12% 17% 15% 18% 16% %
I'm not sure about getting vaccinated 10% 11% 9% 14% 12% 8% 7% 7% 14% 15%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (799) (362) (437) (103) (213) (302) (181) (527) (97) (113)
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Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001
October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

| have received all the injections

required to be fully vaccinated

against COVID-19 64% 78% 52% 68% 86% 54% 56% 66% 81%
| have started the vaccination process,

but need another shot 6% 6% 6% 6% 5% 5% 5% 6% 7%
| plan to get vaccinated 5% 7% 3% 5% 4% 2% % 4% 6%
I will not get vaccinated 15% 5% 30% 13% 2% 30% 19% 15% 4%
I'm not sure about getting vaccinated 10% 4% 10% 9% 3% 10% 14% 9% 2%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (799) (279) (198) (246) (308) (249) (365) (195) (153)

Vaccination Status Children Under 18
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

| have received all the injections

required to be fully vaccinated

against COVID-19 64% 100% 0% 57% 67%
| have started the vaccination process,

but need another shot 6% 0% 16% 6% 5%
| plan to get vaccinated 5% 0% 15% 11% 3%
| will not get vaccinated 15% 0% 42% 14% 15%
I'm not sure about getting vaccinated 10% 0% 28% 12% 9%
Totals 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (799) (531) (268) (198) (600)
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8. Received First Dose of Vaccine
Have you personally received at least one dose of a COVID-19 (coronavirus) vaccine?

Asked of the other half of respondents, randomly selected

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 68% 66% 70% 54% 60% 72% 84% 69% 66% 61%
No 32% 34% 30% 46% 40% 28% 16% 31% 34% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (840) (390) (450) (111) (204) (325) (200) (545) (138) (87)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 68% 85% 64% 62% 92% 62% 56% 76% 84%
No 32% 15% 36% 38% 8% 38% 44% 24% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (840) (288) (212) (247) (315) (258) (361) (209) (148)
Vaccination Status Children Under 18
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 68% 100% 8% 64% 69%
No 32% 0% 92% 36% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (840) (571) (269) (186) (654)
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9. Vaccine Manufacturer
Which vaccine did you receive?
Asked of those who have received at least one dose

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Pfizer-BioNtech 31% 28% 34% 28% 32% 30% 37% 29% 29% 35%
Moderna 29% 27% 30% 21% 20% 31% 43% 31% 29% 21%
Oxford-AstraZeneca 1% 1% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 2% 1%
Johnson & Johnson 7% 9% 5% 4% 6% 11% 4% 7% 6% 5%
Have not received one dose 32% 34% 30% 46% 40% 28% 16% 31% 34% 39%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (839) (389) (450) (111) (204) (324) (200) (544) (138) (87)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Pfizer-BioNtech 31% 43% 26% 27% 39% 25% 24% 38% 41%
Moderna 29% 33% 29% 26% 45% 26% 26% 28% 30%
Oxford-AstraZeneca 1% 2% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 3%
Johnson & Johnson 7% 6% 7% 9% 9% 9% 5% 8% 10%
Have not received one dose 32% 15% 36% 38% 8% 38% 44% 24% 16%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (839) (288) (211) (247) (315) (258) (361) (209) (148)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Pfizer-BioNtech 31% 46% 4% 37% 30%
Moderna 29% 43% 3% 18% 32%
Oxford-AstraZeneca 1% 1% 1% 2% 1%
Johnson & Johnson 7% 11% 0% 7% 7%
Have not received one dose 32% 0% 92% 36% 31%
Totals 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (839) (571) (268) (186) (653)
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10. Plan to get Vaccinated
Do you plan to get vaccinated for COVID-19?

Asked of those who have not yet received any doses of a vaccine

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 15% 18% 13% 24% 18% 12% 1% 10% 25% 27%
No 60% 57% 62% 48% 53% 68% 77% 72% 40% 39%
Not sure 25% 25% 25% 27% 29% 21% 22% 17% 35% 34%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (475) (220) (255) (91) (147) (170) (67) (309) (75) (56)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 15% 33% % 16% 37% 4% 15% 12% 27%
No 60% 34% 77% 66% 38% 83% 58% 66% 54%
Not sure 25% 34% 16% 18% 26% 13% 27% 22% 19%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (475) (72) (164) (154) (52) (203) (279) (100) (40)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 15% * 15% 20% 14%
No 60% * 60% 51% 63%
Not sure 25% * 25% 30% 23%
Totals 100% * 100% 101% 100%
Unweighted N (475) (0) (475) (137) (338)
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11. When Plan to get Vaccinated
When do you plan to get vaccinated?
Asked of those who have not yet received any doses of a vaccine

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
As soon as it is available to me 5% 6% 4% % 9% 3% 0% 4% 10% 5%
| will wait and see what happens to
others before deciding 6% 8% 3% 12% 4% 5% 0% 3% 13% 11%
Not planning to get vaccinated
(recoded from previous question) 60% 57% 62% 48% 53% 68% 77% 72% 40% 39%
Not sure 29% 28% 30% 33% 34% 25% 23% 20% 38% 45%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (475) (220) (255) (91) (147) (170) (67) (309) (75) (56)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
As soon as it is available to me 5% 11% 3% 6% 17% 3% 5% 1% 23%
| will wait and see what happens to
others before deciding 6% 16% 0% 6% 11% 0% 5% 8% 5%
Not planning to get vaccinated
(recoded from previous question) 60% 34% 7% 66% 38% 83% 58% 66% 54%
Not sure 29% 39% 20% 22% 34% 13% 32% 26% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (475) (72) (164) (154) (52) (203) (279) (100) (40)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

As soon as it is available to me 5% * 5% 9% 4%
| will wait and see what happens to

others before deciding 6% * 6% 7% 5%
Not planning to get vaccinated

(recoded from previous question) 60% * 60% 51% 63%
Not sure 29% * 29% 33% 28%
Totals 100% * 100% 100% 100%
Unweighted N (475) (0) (475) (137) (338)
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12. Vaccination Status - Combined
Vaccination Status
Recoded from previous answers

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Already vaccinated (one dose or more) 69% 67% 70% 59% 64% 71% 81% 70% 62% 67%
As soon as it is available 2% 2% 1% 3% 3% 1% 0% 1% 4% 2%
Will wait and see 2% 3% 1% 5% 1% 1% 0% 1% 5% 4%
Never or not planning to get
vaccinated 18% 19% 18% 20% 19% 20% 15% 22% 15% 13%
Not sure 9% 9% 9% 13% 12% 7% 4% 6% 15% 15%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,639) (752) (887) (214) (417) (627) (381) (1,072) (235) (200)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Already vaccinated (one dose or more) 69% 84% 61% 67% 92% 60% 58% 74% 86%
As soon as it is available 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 3%
Will wait and see 2% 3% 0% 2% 1% 0% 2% 2% 1%
Never or not planning to get
vaccinated 18% 5% 30% 21% 3% 33% 24% 17% 7%
Not sure 9% 6% 8% 7% 3% 5% 13% 7% 3%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (567) (410) (493) (623) (507) (726) (404) (301)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

Already vaccinated (one dose or more) 69% 100% 12% 64% 71%
As soon as it is available 2% 0% 5% 3% 1%
Will wait and see 2% 0% 5% 3% 2%
Never or not planning to get

vaccinated 18% 0% 53% 18% 19%
Not sure 9% 0% 26% 12% 8%
Totals 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,639) (1,102) (537) (384) (1,254)
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13. Get Booster

Would you get a COVID-19 booster shot if it were available to you?

Asked of those who have received the necessary shots to be fully vaccinated and have not already received a Pfizer booster, and those who indicate they have started the vaccination process but

need another shot in the first wording

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 70% 68% 71% 63% 65% 71% 76% 69% 71% 7%
No 13% 16% 10% 22% 14% 11% 9% 12% 13% 15%
Not sure 18% 16% 19% 15% 21% 19% 15% 19% 16% 8%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,108) (506) (602) (116) (254) (445) (293) (728) (149) (139)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 70% 85% 58% 64% 88% 50% 71% 71% 66%
No 13% 6% 20% 15% 3% 24% 13% 14% 11%
Not sure 18% 9% 22% 21% 9% 26% 16% 15% 23%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,108) (469) (235) (324) (543) (295) (425) (290) (249)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 70% 1% 43% 66% 70%
No 13% 12% 44% 12% 13%
Not sure 18% 18% 13% 22% 16%
Totals 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,108) (1,068) (40) (234) (873)
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14. Booster Status
Would you get a COVID-19 booster shot if it were available to you?

Recoded from previous responses

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Already received booster 2% 2% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 3% 1%
Yes 46% 44% 47% 35% 39% 49% 58% 46% 40% 50%
No 8% 10% % 13% 8% 7% % 8% 7% 10%
Not sure 12% 10% 13% 8% 12% 13% 11% 13% 9% 5%
Not yet fully vaccinated 33% 34% 31% 44% 38% 30% 20% 31% 41% 34%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,640) (752) (888) (214) (417) (628) (381) (1,072) (236) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Already received booster 2% 3% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 3%
Yes 46% 68% 33% 41% 77% 29% 40% 50% 54%
No 8% 5% 11% 10% 3% 14% 7% 10% 9%
Not sure 12% 7% 13% 13% 8% 15% 9% 10% 19%
Not yet fully vaccinated 33% 17% 41% 34% 9% 40% 43% 27% 15%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,640) (567) (410) (493) (623) (507) (727) (404) (301)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Already received booster 2% 3% 0% 2% 2%
Yes 46% 69% 3% 40% 47%
No 8% 11% 3% 7% 9%
Not sure 12% 17% 1% 13% 11%
Not yet fully vaccinated 33% 0% 92% 38% 31%
Totals 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,640) (1,102) (538) (385) (1,254)
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15. Most Important Reason for Not Getting Vaccinated

What is the most important reason you haven’t gotten vaccinated yet?
Asked of those who have not been vaccinated for COVID-19

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

| don’t have easy access to

vaccination 5% 6% 4% % 5% 4% 3% 5% 8% 2%
| can’t get time off from work 1% 2% 1% 5% 0% 0% 0% 1% 2% 0%
| already had COVID-19 10% 9% 11% 8% % 10% 22% 10% 9% 12%
I’m not worried about getting

COVID-19 8% 10% 7% 8% 10% 6% 12% 10% 9% 2%
| don't trust the COVID-19 vaccines 40% 37% 43% 36% 41% 42% 39% 42% 34% 37%
Some vaccinated people are getting

COVID-19 8% 10% 7% 8% 9% 8% 8% 8% 9% 11%
Other 13% 13% 14% 6% 13% 20% 14% 15% 9% 11%
Not sure 14% 14% 13% 22% 15% 10% 3% 8% 20% 24%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99%
Unweighted N (475) (220) (255) (91) (147) (170) (67) (309) (75) (56)
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Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

| don’t have easy access to

vaccination 5% 13% 3% 6% 10% 2% 5% 3% 12%
| can’t get time off from work 1% 2% 0% 1% 9% 0% 1% 1% 3%
| already had COVID-19 10% 11% 10% 12% 3% 15% 8% 15% 14%
I’'m not worried about getting

COVID-19 8% 4% 6% 12% 6% 8% 7% 11% 14%
| don’t trust the COVID-19 vaccines 40% 35% 51% 39% 27% 46% 43% 42% 27%
Some vaccinated people are getting

COVID-19 8% 12% 6% 9% 21% 6% 8% 8% 14%
Other 13% 9% 17% 11% 15% 20% 12% 11% 17%
Not sure 14% 14% 7% 10% 9% 5% 16% 9% 0%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 102% 100% 100% 101%
Unweighted N (475) (72) (164) (154) (52) (203) (279) (100) (40)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

| don’t have easy access to

vaccination 5% * 5% 9% 4%
| can’t get time off from work 1% * 1% 1% 2%
| already had COVID-19 10% * 10% 12% 9%
I’'m not worried about getting

COVID-19 8% * 8% 8% 8%
| don’t trust the COVID-19 vaccines 40% * 40% 36% 42%
Some vaccinated people are getting

COVID-19 8% * 8% 10% 8%
Other 13% * 13% 13% 13%
Not sure 14% * 14% 10% 15%
Totals 99% * 99% 99% 101%
Unweighted N (475) (0) (475) (137) (338)
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16. Worst Behind Us

Which comes closest to your view of the COVID-19 pandemic:

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
The worst of the U.S. pandemic is
already behind us 39% 46% 33% 37% 41% 39% 39% 44% 25% 37%
The worst of the U.S. pandemic is still
yet to come 24% 23% 26% 36% 24% 22% 17% 21% 35% 30%
Not sure 36% 31% 41% 27% 34% 39% 44% 35% 40% 33%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,638) (751) (887) (214) (416) (627) (381) (1,072) (235) (200)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
The worst of the U.S. pandemic is
already behind us 39% 29% 57% 42% 29% 64% 30% 42% 61%
The worst of the U.S. pandemic is still
yet to come 24% 34% 15% 21% 26% 12% 32% 19% 16%
Not sure 36% 38% 28% 37% 45% 24% 38% 38% 24%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,638) (566) (410) (493) (622) (507) (725) (404) (301)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

The worst of the U.S. pandemic is

already behind us 39% 38% 41% 45% 38%
The worst of the U.S. pandemic is still

yet to come 24% 25% 23% 27% 24%
Not sure 36% 37% 36% 28% 39%
Totals 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,638) (1,101) (537) (385) (1,252)
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17. Personally Know Someone Positive
Do you personally know anyone who tested positive for COVID-19 in the last month? Select all that apply

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes, me 4% 4% 5% 6% 7% 2% 3% 3% 9% 8%
Yes, a family member 19% 16% 22% 20% 22% 17% 18% 19% 16% 27%
Yes, a close friend 22% 22% 23% 18% 17% 26% 27% 24% 18% 18%
No 58% 59% 57% 60% 57% 59% 56% 58% 59% 55%
Prefer not to say 3% 4% 2% 5% 5% 1% 2% 2% 4% 3%
Unweighted N (1,640) (752) (888) (214) (417) (628) (381) (1,072) (236) (200)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes, me 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 5%
Yes, a family member 19% 19% 19% 20% 21% 19% 21% 20% 17%
Yes, a close friend 22% 23% 21% 26% 26% 27% 20% 26% 27%
No 58% 58% 59% 57% 53% 56% 59% 55% 58%
Prefer not to say 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 0%
Unweighted N (1,640) (567) (410) (493) (623) (507) (727) (404) (301)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes, me 4% 4% 5% 7% 4%
Yes, a family member 19% 19% 20% 25% 18%
Yes, a close friend 22% 24% 19% 22% 23%
No 58% 58% 58% 54% 59%
Prefer not to say 3% 2% 5% 1% 3%
Unweighted N (1,640) (1,102) (538) (385) (1,254)
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18. Tested Positive but Vaccinated
Were any of your friends or family members who tested positive fully vaccinated for COVID-19?

Asked of those who personally know someone who tested positive in the last month

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 16% 15% 18% 10% 18% 17% 18% 16% 13% 20%
No 18% 18% 18% 22% 16% 17% 19% 19% 19% 20%
Not sure 6% 6% 6% 5% 6% 7% 6% 6% 6% 3%
No friends/family tested positive or not
sure 60% 61% 58% 63% 60% 60% 57% 59% 62% 57%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,602) (730) (872) (204) (400) (623) (375) (1,047) (229) (196)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 16% 19% 16% 16% 22% 18% 16% 19% 18%
No 18% 18% 17% 20% 18% 18% 18% 20% 18%
Not sure 6% 4% 6% 7% 5% % 6% 4% 6%
No friends/family tested positive or not
sure 60% 59% 60% 58% 55% 57% 60% 56% 58%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,602) (556) (403) (485) (611) (498) (717) (393) (299)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 16% 18% 13% 18% 16%
No 18% 18% 17% 22% 17%
Not sure 6% 5% 8% 5% 6%

No friends/family tested positive or not

sure 60% 59% 62% 55% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,602) (1,087) (515) (378) (1,223)
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19. Personally Know Someone Hospitalized Recently
Do you personally know anyone who has been hospitalized for COVID-19 in the last month? Select all that apply

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Yes, me 1% 2% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 1% 5%
Yes, a family member 6% 5% 8% 9% 8% 5% 5% 6% 6% 9%
Yes, a close friend 10% 10% 9% 9% 7% 12% 11% 11% 9% 6%
No 24% 22% 26% 20% 23% 24% 28% 25% 19% 25%
Prefer not to say 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0%
Does not personally know anyone who

tested positive in the last month 58% 59% 57% 60% 57% 59% 56% 58% 59% 55%
Unweighted N: Min (1,602) (730) (872) (204) (400) (623) (375) (1,047) (229) (196)
Unweighted N: Max (1,640) (752) (888) (214) (417) (628) (381) (1,072) (236) (200)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes, me 1% 2% 1% 1% 2% 0% 2% 0% 2%
Yes, a family member 6% 7% 8% 6% 6% % 8% 6% 5%
Yes, a close friend 10% 9% 10% 10% 10% 11% 8% 10% 12%
No 24% 23% 21% 26% 29% 25% 22% 27% 24%
Prefer not to say 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
Does not personally know anyone who

tested positive in the last month 58% 58% 59% 57% 53% 56% 59% 55% 58%
Unweighted N: Min (1,602) (556) (403) (485) (611) (498) (717) (393) (299)

Unweighted N: Max (1,640) (567) (410) (493) (623) (507) (727) (404) (301)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

Yes, me 1% 2% 0% 3% 0%
Yes, a family member 6% 6% 7% 9% 6%
Yes, a close friend 10% 9% 11% 9% 10%
No 24% 25% 21% 25% 23%
Prefer not to say 0% 0% 1% 0% 0%
Does not personally know anyone who

tested positive in the last month 58% 58% 58% 54% 59%
Unweighted N: Min (1,602) (1,087) (515) (378) (1,223)
Unweighted N: Max (1,640) (1,102) (538) (385) (1,254)
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20. Personally Know Someone Who Died Recently
Do you personally know anyone who has died due to complications from COVID-19 in the last month? Select all that apply

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes, a family member 4% 4% 4% 4% 6% 3% 3% 2% 4% 10%
Yes, a close friend 7% 7% 7% 5% 7% 7% 9% 7% 9% 7%
No 29% 27% 31% 26% 27% 30% 32% 31% 23% 28%
Prefer not to say 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Does not personally know anyone who
tested positive in the last month 58% 59% 57% 60% 57% 59% 56% 58% 59% 55%
Unweighted N: Min (1,602) (730) (872) (204) (400) (623) (375) (1,047) (229) (196)
Unweighted N: Max (1,640) (752) (888) (214) (417) (628) (381) (1,072) (236) (200)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes, a family member 4% 5% 4% 4% 5% 3% 5% 3% 4%
Yes, a close friend 7% 8% 6% 7% 8% 7% 7% 7% 8%
No 29% 28% 27% 33% 33% 31% 27% 34% 31%
Prefer not to say 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 0%
Does not personally know anyone who
tested positive in the last month 58% 58% 59% 57% 53% 56% 59% 55% 58%
Unweighted N: Min (1,602) (556) (403) (485) (611) (498) (717) (393) (299)

Unweighted N: Max (1,640) (567) (410) (493) (623) (507) (727) (404) (301)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

Yes, a family member 4% 4% 3% 7% 3%
Yes, a close friend 7% 8% 6% 6% 7%
No 29% 29% 28% 32% 28%
Prefer not to say 1% 1% 2% 1% 1%
Does not personally know anyone who

tested positive in the last month 58% 58% 58% 54% 59%
Unweighted N: Min (1,602) (1,087) (515) (378) (1,223)
Unweighted N: Max (1,640) (1,102) (538) (385) (1,254)
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21. Frequency of Wearing a Facemask

In the past seven days, how often have you worn a mask on your face when outside your home?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Always 37% 32% 41% 37% 37% 3% 35% 29% 59% 50%
Most of the time 24% 23% 24% 30% 24% 21% 20% 23% 20% 26%
Always / Most of the time 61% 55% 65% 67% 61% 58% 55% 52% 79% 76%
Some of the time 22% 24% 21% 19% 22% 23% 26% 27% 14% 12%
Never 17% 21% 14% 14% 17% 19% 19% 21% 6% 11%
Never / Some of the time 39% 45% 35% 33% 39% 42% 45% 48% 20% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,638) (751) (887) (213) (416) (628) (381) (1,071) (236) (200)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Always 37% 54% 21% 33% 51% 15% 41% 35% 29%
Most of the time 24% 29% 19% 21% 31% 13% 22% 24% 26%
Always / Most of the time 61% 83% 40% 54% 82% 28% 63% 59% 55%
Some of the time 22% 13% 33% 26% 15% 36% 20% 22% 30%
Never 17% 4% 27% 20% 3% 36% 17% 19% 15%
Never / Some of the time 39% 17% 60% 46% 18% 72% 37% 1% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,638) (566) (409) (493) (623) (506) (725) (404) (301)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Always 3% 41% 29% 39% 36%
Most of the time 24% 26% 19% 25% 23%
Always / Most of the time 61% 67% 48% 64% 59%
Some of the time 22% 22% 23% 21% 23%
Never 17% 11% 29% 15% 18%
Never / Some of the time 39% 33% 52% 36% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,638) (1,101) (537) (384) (1,253)
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22. Masks Mandatory
Should it be mandatory to wear a mask in public?

urvey - 20211001

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 53% 46% 58% 57% 53% 51% 50% 44% 73% 70%
No 47% 54% 42% 43% 47% 49% 50% 56% 27% 30%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,635) (748) (887) (213) (414) (627) (381) (1,070) (234) (199)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 53% 80% 28% 45% 82% 17% 53% 53% 50%
No 47% 20% 72% 55% 18% 83% 47% 47% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,635) (566) (410) (492) (622) (506) (724) (403) (300)
Vaccination Status Children Under 18
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 53% 62% 35% 57% 51%
No 47% 38% 65% 43% 49%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,635) (1,100) (535) (382) (1,252)
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23. Updated CDC Mask Guidance
The U.S. Centers for Disease Control and Prevention recently issued new guidance recommending that both vaccinated and unvaccinated Americans in

high-transmission areas wear masks indoors when out in public. Do you favor or oppose this decision?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 57% 53% 61% 54% 54% 60% 60% 53% 69% 62%
Oppose 28% 34% 23% 23% 27% 30% 32% 34% 14% 20%
Not sure 15% 13% 16% 23% 19% 10% 8% 13% 17% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,639) (751) (888) (214) (416) (628) (381) (1,071) (236) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 57% 84% 35% 53% 91% 25% 57% 56% 61%
Oppose 28% 7% 53% 33% 4% 64% 25% 32% 31%
Not sure 15% 9% 12% 14% 5% 12% 18% 12% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,639) (567) (410) (493) (623) (507) (727) (404) (300)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 5% 70% 34% 59% 57%
Oppose 28% 19% 45% 27% 29%
Not sure 15% 11% 21% 14% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,639) (1,102) (537) (384) (1,254)
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24. Mask Effectiveness
How effective do you think masks are in slowing the spread of COVID-19?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very effective 33% 29% 37% 28% 30% 36% 37% 30% 37% 40%
Somewhat effective 32% 33% 31% 37% 34% 29% 28% 30% 37% 38%
Effective 65% 62% 68% 65% 64% 65% 65% 60% 74% 78%
Not very effective 11% 12% 10% 8% 11% 11% 14% 13% 10% 6%
Not effective at all 16% 19% 13% 11% 14% 20% 17% 19% 7% 9%
Not effective 27% 31% 23% 19% 25% 31% 31% 32% 17% 15%
Not sure 8% % 9% 16% 11% 4% 4% % 9% %
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,637) (749) (888) (213) (417) (627) (380) (1,071) (235) (199)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Very effective 33% 58% 13% 27% 60% 10% 32% 30% 39%
Somewhat effective 32% 35% 31% 32% 34% 24% 33% 34% 30%
Effective 65% 93% 44% 59% 94% 34% 65% 64% 69%
Not very effective 11% 3% 19% 14% 3% 23% 9% 14% 13%
Not effective at all 16% 1% 30% 19% 1% 39% 16% 16% 16%
Not effective 27% 4% 49% 33% 4% 62% 25% 30% 29%
Not sure 8% 3% 7% 8% 1% 5% 10% 5% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,637) (566) (409) (493) (622) (507) (726) (404) (301)
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Vaccination Status Children Under 18
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Very effective 33% 43% 15% 35% 32%
Somewhat effective 32% 34% 27% 34% 31%
Effective 65% 77% 42% 69% 63%
Not very effective 11% 9% 15% 9% 12%
Not effective at all 16% 9% 29% 14% 16%
Not effective 27% 18% 44% 23% 28%
Not sure 8% 5% 14% 8% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,637) (1,100) (537) (385) (1,251)
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25. Boosters or First Shots More Important
When it comes to vaccination, which do you think is more important?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Offering booster shots to as many

Americans as possible 31% 3% 26% 24% 26% 34% 39% 32% 31% 31%
Offer first shots to as many

unvaccinated people in other

countries as possible 38% 35% 41% 39% 39% 39% 33% 38% 33% 42%
Not sure 31% 28% 34% 37% 35% 27% 28% 30% 36% 27%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,632) (750) (882) (214) (415) (624) (879) (1,066) (236) (199)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Offering booster shots to as many

Americans as possible 31% 35% 35% 28% 34% 34% 28% 31% 42%
Offer first shots to as many

unvaccinated people in other

countries as possible 38% 49% 27% 41% 51% 28% 35% 44% 39%
Not sure 31% 16% 39% 31% 15% 38% 37% 25% 19%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,632) (567) (403) (492) (623) (502) (724) (400) (301)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

Offering booster shots to as many

Americans as possible 31% 38% 17% 31% 31%
Offer first shots to as many

unvaccinated people in other

countries as possible 38% 44% 27% 42% 37%
Not sure 31% 17% 56% 27% 32%
Totals 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,632) (1,099) (533) (382) (1,249)

59



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001

October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

26. Favor Businesses Requiring Proof of Vaccine

Would you favor or oppose certain businesses requiring proof of COVID-19 vaccination from customers?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 46% 44% 49% 47% 40% 47% 53% 45% 48% 51%
Oppose 39% 43% 35% 33% 39% 41% 40% 43% 32% 34%
Not sure 15% 13% 16% 21% 20% 12% 8% 12% 21% 15%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,637) (749) (888) (214) (417) (626) (380) (1,071) (234) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 46% 73% 28% 40% 81% 19% 42% 46% 58%
Oppose 39% 16% 64% 44% 10% 74% 41% 42% 35%
Not sure 15% 11% 8% 16% 9% 7% 17% 12% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,637) (565) (410) (493) (621) (506) (726) (403) (300)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 46% 64% 15% 43% 47%
Oppose 39% 25% 65% 42% 38%
Not sure 15% 12% 20% 15% 15%
Totals 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,637) (1,100) (537) (385) (1,251)
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27. Favorability of Business Vaccine Requirements
Do you favor or oppose companies requiring proof of COVID-19 vaccination for employees to return to the workplace?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 49% 46% 52% 43% 46% 51% 56% 48% 50% 53%
Oppose 38% 41% 34% 31% 39% 40% 38% 43% 31% 26%
Not sure 13% 13% 14% 26% 15% 9% 6% 10% 18% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,634) (750) (884) (214) (415) (627) (378) (1,068) (235) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 49% 78% 29% 42% 87% 21% 45% 50% 58%
Oppose 38% 12% 64% 44% 8% 74% 38% 41% 35%
Not sure 13% 9% 8% 13% 5% 5% 16% 8% 7%
Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,634) (563) (409) (492) (621) (506) (725) (400) (301)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 49% 68% 15% 47% 50%
Oppose 38% 23% 64% 41% 37%
Not sure 13% 9% 21% 13% 14%
Totals 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,634) (1,097) (537) (384) (1,249)
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28. Mandate - Businesses

Do you favor or oppose a rule that would require all businesses with 100 or more employees to make sure their workers either get vaccinated against

COVID-19 or get tested each week instead?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 52% 49% 56% 48% 49% 53% 58% 49% 57% 57%
Oppose 34% 39% 30% 26% 34% 38% 35% 40% 23% 24%
Not sure 13% 12% 14% 25% 16% 9% % 10% 20% 19%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,638) (750) (888) (213) (416) (628) (381) (1,071) (236) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 52% 81% 31% 46% 87% 22% 50% 52% 59%
Oppose 34% 10% 60% 42% 7% 70% 34% 38% 35%
Not sure 13% 9% 9% 12% 6% 8% 16% 10% 6%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,638) (567) (408) (493) (623) (506) (726) (404) (300)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 52% 69% 22% 50% 53%
Oppose 34% 22% 57% 37% 34%
Not sure 13% 9% 21% 14% 13%
Totals 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,638) (1,101) (537) (384) (1,253)
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29. Employer Require Vaccination
Is your employer requiring you to be vaccinated?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 19% 20% 17% 18% 24% 18% 12% 18% 20% 23%
No 61% 60% 62% 55% 56% 64% 67% 66% 50% 52%
Not sure 21% 20% 21% 27% 20% 17% 21% 16% 30% 26%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,622) (750) (872) (214) (415) (622) (371) (1,062) (232) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 19% 28% 13% 17% 32% 14% 11% 20% 37%
No 61% 48% 73% 65% 48% 75% 63% 65% 52%
Not sure 21% 23% 14% 18% 21% 11% 26% 15% 11%
Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,622) (559) (410) (487) (610) (505) (716) (402) (298)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 19% 24% 8% 29% 15%
No 61% 57% 68% 57% 62%
Not sure 21% 18% 25% 14% 23%
Totals 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,622) (1,090) (532) (380) (1,241)
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30. Get Vaccinated if Employer Required
If your employer said you had to get vaccinated against COVID-19 or else you would lose your job, which would you choose?

Asked of unvaccinated people whose employer requires employees to be vaccinated

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Get vaccinated 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 2%
Lose job 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0%
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
Employer not requiring vaccines 81% 80% 83% 82% 76% 82% 88% 82% 80% 77%
Already vaccinated 17% 18% 15% 16% 22% 16% 12% 16% 17% 21%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,622) (750) (872) (214) (415) (622) (371) (1,062) (232) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Get vaccinated 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 3%
Lose job 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1%
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Employer not requiring vaccines 81% 2% 87% 83% 68% 86% 89% 80% 63%
Already vaccinated 17% 26% 11% 15% 29% 12% 9% 18% 33%
Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,622) (559) (410) (487) (610) (505) (716) (402) (298)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Get vaccinated 1% 0% 3% 3% 1%
Lose job 0% 0% 1% 0% 1%
Not sure 0% 0% 1% 1% 0%
Employer not requiring vaccines 81% 76% 92% 71% 85%
Already vaccinated 17% 24% 2% 25% 14%
Totals 99% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,622) (1,090) (532) (380) (1,241)
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31. Options if Employer Requires Vaccination
Is your employer offering any of the following options to employees who do not wish to be vaccinated? Select all that apply

Asked of people whose employer requires employees to be vaccinated

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Weekly testing for COVID-19 22% * * * * * * * * *
Working remotely 18% * * * * * * * * *
Wearing a mask at all times 35% * * * * * * * * *
Employer not offering options other
than vaccination 25% * * * * * * * * *
Not sure 15% * * * * * * * * *
Unweighted N (32) 17) (15) (7) (10) (14) (1) (18) (8) (5)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Weekly testing for COVID-19 22% * * * * * * * *
Working remotely 18% * * * * * * * *
Wearing a mask at all times 35% * * * * * * * *
Employer not offering options other
than vaccination 25% * * * * * * * *
Not sure 15% * * * * * * * *
Unweighted N (32) (11) 7) 9) (15) (12) (12) (8) (10)

70



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001
October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

Weekly testing for COVID-19 22% * 22% * *

Working remotely 18% * 18% * *

Wearing a mask at all times 35% * 35% * *
Employer not offering options other

than vaccination 25% * 25% * *

Not sure 15% * 15% * *

Unweighted N (32) (0) (32) (14) (18)
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32. Fire Unvaccinated if Employer Requires Vaccination
Should businesses that require vaccination for all employees be allowed to terminate those who refuse?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 37% 37% 38% 30% 34% 39% 44% 37% 31% 38%
No 45% 50% 41% 47% 45% 46% 44% 50% 41% 38%
Not sure 17% 13% 21% 23% 21% 15% 12% 13% 28% 24%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,636) (750) (886) (214) (415) (627) (380) (1,070) (234) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 37% 61% 20% 33% 71% 14% 31% 43% 47%
No 45% 21% 69% 52% 14% 78% 49% 46% 41%
Not sure 17% 18% 11% 15% 15% 8% 20% 11% 12%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,636) (566) (408) (493) (622) (505) (725) (402) (301)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 37% 53% 8% 34% 38%
No 45% 30% 73% 48% 45%
Not sure 17% 17% 19% 18% 17%
Totals 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,636) (1,099) (537) (385) (1,250)
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33. Children Vaccinated for School

Public schools require students to be vaccinated against various diseases, including measles. If and when the COVID-19 vaccines are fully approved for use

in minors, should public schools require students to be vaccinated against COVID-197?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 52% 50% 54% 40% 49% 57% 59% 50% 55% 56%
No 34% 37% 30% 35% 37% 34% 30% 38% 27% 27%
Not sure 14% 12% 16% 25% 15% 10% 11% 13% 18% 18%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,638) (751) (887) (213) (416) (628) (381) (1,071) (236) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 52% 81% 31% 47% 88% 24% 46% 55% 64%
No 34% 10% 56% 40% 6% 65% 36% 34% 29%
Not sure 14% 10% 13% 13% 6% 11% 17% 11% 7%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,638) (567) (410) (493) (623) (507) (726) (404) (301)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 52% 70% 18% 46% 54%
No 34% 19% 62% 39% 32%
Not sure 14% 11% 20% 15% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,638) (1,102) (536) (384) (1,253)
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34. School Mask Mandates

Should students and staff be required to wear masks in school while Delta is surging?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 61% 54% 67% 59% 57% 64% 61% 56% 70% 71%
No 27% 33% 22% 22% 28% 28% 31% 33% 16% 15%
Not sure 12% 13% 11% 19% 15% 8% 8% 11% 13% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,635) (749) (886) (211) (416) (627) (381) (1,070) (234) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 61% 89% 37% 54% 94% 28% 61% 60% 64%
No 27% 5% 52% 31% 3% 61% 26% 30% 29%
Not sure 12% 6% 11% 15% 2% 11% 14% 11% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,635) (566) (409) (493) (622) (506) (726) (404) (300)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 61% 74% 36% 64% 60%
No 27% 18% 45% 23% 29%
Not sure 12% 8% 20% 13% 12%
Totals 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,635) (1,099) (536) (383) (1,251)
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35. States Prohibiting School Mask Mandates
Some governors have prohibited local school districts from requiring masks. Do you agree or disagree with this decision?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Agree 32% 38% 27% 26% 39% 30% 34% 37% 17% 28%
Disagree 53% 48% 57% 49% 43% 60% 56% 49% 65% 55%
Not sure 15% 14% 16% 25% 18% 10% 10% 14% 18% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,636) (751) (885) (214) (415) (627) (380) (1,070) (235) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Agree 32% 11% 57% 36% 8% 65% 30% 33% 38%
Disagree 53% 81% 28% 49% 86% 22% 51% 57% 52%
Not sure 15% 8% 15% 15% 6% 13% 18% 10% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,636) (564) (410) (493) (621) (507) (723) (404) (301)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Agree 32% 25% 45% 35% 31%
Disagree 53% 65% 31% 49% 54%
Not sure 15% 10% 24% 16% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,636) (1,099) (537) (385) (1,250)
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36. Local Schools Require Masks

Does your local school district require students to wear masks?

Among parents of children under 18
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 65% 67% 63% 69% 61% 72% * 61% 80% 69%
No 21% 22% 21% 14% 25% 18% * 24% 9% 23%
Not sure 14% 11% 16% 17% 15% 10% * 15% 11% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% * 100% 100% 100%
Unweighted N (385) (143) (242) (46) (226) (103) (10) (230) (46) (78)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 65% 76% 65% 54% 82% 63% 59% 59% 78%
No 21% 15% 20% 29% 13% 25% 22% 30% 15%
Not sure 14% 9% 14% 17% 6% 11% 19% 11% 7%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (385) (141) (92) (112) (134) (116) (160) (105) (101)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 65% 72% 55% 65% *
No 21% 19% 25% 21% *
Not sure 14% 10% 20% 14% *
Totals 100% 101% 100% 100% *
Unweighted N (385) (231) (154) (385) (0)
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37. Tell Child to Wear Mask at School

Regardless of whether masks are required by the district, will you tell your child to wear a mask at school?

Among parents of children under 18

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 63% 62% 64% 71% 62% 60% * 59% 72% 72%
No 23% 30% 18% 6% 27% 26% * 28% 13% 14%
Not sure 14% 8% 18% 24% 11% 14% * 12% 15% 14%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% * 99% 100% 100%
Unweighted N (385) (143) (242) (46) (226) (103) (10) (230) (46) (78)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 63% 81% 48% 54% 94% 39% 60% 58% 73%
No 23% 7% 38% 31% 2% 48% 19% 29% 24%
Not sure 14% 11% 13% 15% 3% 14% 21% 13% 3%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (385) (141) (92) (112) (134) (116) (160) (105) (101)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 63% 74% 47% 63% *
No 23% 17% 31% 23% *
Not sure 14% 9% 21% 14% *
Totals 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (385) (231) (154) (385) (0)
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38. Child had to Quarantine

Has your child had to quarantine since the start of this school year?

Among parents of children under 18
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 23% 31% 17% 22% 27% 14% * 21% 23% 31%
No 71% 66% 75% 68% 67% 83% * 75% 70% 62%
Not sure 6% 2% 9% 10% 6% 3% * 4% 8% 7%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% * 100% 101% 100%
Unweighted N (384) (143) (241) (46) (226) (102) (10) (230) (45) (78)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 23% 28% 25% 18% 27% 21% 18% 24% 30%
No 1% 65% 1% 78% 72% 78% 2% 72% 70%
Not sure 6% 7% 4% 4% 1% 2% 10% 3% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (384) (141) (92) (111) (133) (116) (160) (105) (100)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 23% 25% 19% 23% *
No 71% 70% 73% 71% *
Not sure 6% 4% 8% 6% *
Totals 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (384) (230) (154) (384) (0)
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39. Know Any Children had to Quarantine
Do you know any children who have had to quarantine since the start of this school year?

Among parents of children under 18
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 39% 39% 40% 37% 38% 41% * 40% 28% 46%
No 52% 55% 49% 49% 51% 55% * 53% 56% 46%
Not sure 9% 7% 11% 14% 11% 4% * 7% 16% 9%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 101%
Unweighted N (381) (141) (240) (46) (224) (101) (10) (227) (46) (78)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 39% 44% 37% 36% 45% 39% 32% 46% 43%
No 52% 44% 57% 59% 51% 57% 54% 49% 50%
Not sure 9% 12% 7% 5% 4% 4% 14% 4% 6%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (381) (140) (91) (110) (134) (113) (159) (104) (100)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 39% 46% 29% 39% *
No 52% 47% 58% 52% *
Not sure 9% 6% 13% 9% *
Totals 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (381) (230) (151) (381) (0)
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40. Worry about Child Getting COVID-19
How worried are you about your child getting COVID-19?
Among parents of children under 18

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very worried 27% 27% 28% 39% 26% 19% * 27% 32% 27%
Somewhat worried 33% 34% 33% 35% 32% 36% * 28% 40% 44%
Worried 60% 61% 61% 74% 58% 55% * 55% 72% 1%
Not very worried 18% 22% 15% 6% 19% 24% * 21% 7% 15%
Not worried at all 16% 15% 17% 13% 18% 17% * 20% 10% 8%
Not worried 34% 37% 32% 19% 37% 41% * 41% 17% 23%
Not sure 6% 3% 7% 8% 6% 3% * 4% 11% 5%
Totals 100% 101% 100% 101% 101% 99% * 100% 100% 99%
Unweighted N (385) (143) (242) (46) (226) (103) (10) (230) (46) (78)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Very worried 27% 36% 23% 20% 41% 23% 30% 25% 26%
Somewhat worried 33% 41% 23% 31% 42% 16% 38% 24% 33%
Worried 60% 7% 46% 51% 83% 39% 68% 49% 59%
Not very worried 18% 14% 22% 23% 14% 24% 10% 29% 23%
Not worried at all 16% 5% 29% 20% 3% 35% 13% 19% 18%
Not worried 34% 19% 51% 43% 17% 59% 23% 48% 41%
Not sure 6% 5% 3% 5% 1% 1% 9% 3% 0%
Totals 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (385) (141) (92) (112) (134) (116) (160) (105) (101)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Very worried 27% 33% 19% 27% *
Somewhat worried 33% 37% 29% 33% *
Worried 60% 70% 48% 60%
Not very worried 18% 17% 18% 18% *
Not worried at all 16% 10% 25% 16% *
Not worried 34% 27% 43% 34% *
Not sure 6% 3% 9% 6% *
Totals 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (385) (231) (154) (385) (0)
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41. Children 12 to 15
Do you have a child or children between the ages of 12 and 157

Among parents of children under 18

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 39% 49% 32% 11% 45% 47% * 41% 32% 39%
No 61% 51% 68% 89% 55% 53% * 59% 68% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 100%
Unweighted N (382) (141) (241) (46) (224) (102) (10) (229) (46) (76)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 39% 43% 38% 36% 51% 32% 33% 38% 47%
No 61% 57% 62% 64% 49% 68% 67% 62% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (382) (139) (91) (112) (132) (115) (159) (105) (99)
Vaccination Status Children Under 18
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 39% 38% 40% 39% *
No 61% 62% 60% 61% *
Totals 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (382) (228) (154) (382) (0)
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42. Status of Children 12 to 15

What best describes the COVID-19 vaccination status of your 12-to-15-year old child or children?

Among parents of children aged 12 to 15

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Already vaccinated 42% 46% 38% * 33% 65% * 36% * 56%
Plan to get them vaccinated as soon

as it is available to them 19% 24% 14% * 23% % * 23% * 5%
Will wait and see what happens to

others before deciding 9% 6% 11% * 7% % * 11% * 5%
Will never get them vaccinated 20% 12% 28% * 24% 13% * 20% * 22%
Not sure 10% 12% 8% * 13% % s 10% * 12%
Totals 100% 100% 99% * 100% 99% * 100% * 100%
Unweighted N (157) (65) (92) (6) (103) (45) (3) (98) (17) (32)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Already vaccinated 42% 67% 17% 30% 63% 15% 45% 23% 52%
Plan to get them vaccinated as soon

as it is available to them 19% 17% 17% 25% 23% 18% 10% 19% 33%
Will wait and see what happens to

others before deciding 9% 5% 16% 8% 8% 18% 8% 6% 12%
Will never get them vaccinated 20% 9% 40% 19% 4% 43% 22% 38% 4%
Not sure 10% 2% 10% 17% 3% 6% 15% 14% 0%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (157) (64) (37) (44) (67) (39) (57) (41) (49)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Already vaccinated 42% 63% 15% 42% *
Plan to get them vaccinated as soon
as it is available to them 19% 22% 15% 19% *
Will wait and see what happens to
others before deciding 9% 7% 10% 9% *
Will never get them vaccinated 20% 1% 45% 20% *
Not sure 10% 6% 15% 10% *
Totals 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (157) (92) (65) (157) (0)
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43. Children 5 to 11
Do you have a child or children between the ages of 5 and 11?

Among parents of children under 18

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 51% 59% 45% 46% 57% 39% * 51% 40% 57%
No 49% 41% 55% 54% 43% 61% * 49% 60% 43%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% 100% 100%
Unweighted N (382) (140) (242) (46) (223) (103) (10) (229) (46) (76)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 51% 49% 51% 50% 54% 51% 44% 51% 62%
No 49% 51% 49% 50% 46% 49% 56% 49% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (382) (139) (92) (111) (133) (115) (159) (104) (100)
Vaccination Status Children Under 18
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 51% 47% 57% 51% *
No 49% 53% 43% 49% *
Totals 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (382) (228) (154) (382) (0)
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44. Status of Children 5 to 11

What best describes the COVID-19 vaccination status of your 5-to-11-year-old child or children?

Among parents of children aged 5 to 11

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Plan to get them vaccinated as soon

as it is available to them 42% 51% 35% * 45% 37% * 45% * 41%
Will wait and see what happens to

others before deciding 25% 24% 25% * 23% 28% * 25% * 22%
Will never get them vaccinated 21% 15% 26% * 21% 17% * 21% * 19%
Not sure 12% 10% 14% * 11% 18% * 9% * 17%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% * 100% * 99%
Unweighted N (192) (83) (109) (23) (125) (37) 7) (116) (20) (40)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Plan to get them vaccinated as soon

as it is available to them 42% 62% 30% 36% 65% 30% 28% 36% 61%
Will wait and see what happens to

others before deciding 25% 18% 31% 34% 25% 25% 25% 27% 23%
Will never get them vaccinated 21% 16% 33% 18% % 35% 28% 27% 11%
Not sure 12% 5% 6% 12% 3% 11% 20% 10% 5%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (192) (66) (51) (54) (69) (61) (67) (54) (62)
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Vaccination Status Children Under 18
Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Plan to get them vaccinated as soon
as it is available to them 42% 64% 16% 42% *
Will wait and see what happens to
others before deciding 25% 26% 22% 25% *
Will never get them vaccinated 21% 4% 41% 21% *
Not sure 12% 6% 20% 12% *
Totals 100% 100% 99% 100% *

Unweighted N (192) (108) (84) (192) (0)
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45. School Mandate Action

If your child’s school said students had to get vaccinated against COVID-19 or else they couldn’t attend, which would you choose?

Among parents not planning to vaccinate their unvaccinated children aged 5-18

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Get child vaccinated 11% 12% 11% * 13% 8% * 9% * 20%
Leave the school 28% 21% 34% * 31% 24% * 31% * 18%
Not sure 13% 10% 15% * 12% 9% * 15% * 10%
Already vaccinated / planning on
vaccinating 48% 57% 40% * 44% 59% * 46% * 52%
Totals 100% 100% 100% * 100% 100% * 101% * 100%
Unweighted N (261) (103) (158) (24) (161) (68) (8) (158) (28) (55)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Get child vaccinated 11% 12% 8% 10% 13% 9% 12% 8% 16%
Leave the school 28% 12% 45% 37% 7% 49% 35% 34% 17%
Not sure 13% 4% 18% 13% 6% 14% 13% 21% 1%
Already vaccinated / planning on
vaccinating 48% 71% 29% 40% 74% 28% 41% 3% 66%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (261) (98) (64) (71) (99) (79) (97) (75) (73)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Get child vaccinated 11% 11% 11% 11% *
Leave the school 28% 8% 53% 28% *
Not sure 13% 10% 16% 13% *
Already vaccinated / planning on
vaccinating 48% 71% 19% 48% *
Totals 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (261) (153) (108) (261) (0)
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46A. Delta Policies — Lockdowns

Experts expect the Delta variant of COVID-19 to continue to surge over the fall and winter. Which of the following policies would you support or oppose in

your area in response to a new wave of COVID-19 cases due to Delta?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 28% 26% 29% 32% 28% 28% 23% 26% 27% 36%
Oppose 48% 54% 43% 38% 46% 54% 51% 53% 44% 36%
Not sure 24% 20% 28% 30% 25% 19% 26% 21% 29% 29%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,634) (748) (886) (214) (414) (627) (379) (1,067) (236) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 28% 43% 16% 22% 43% 12% 31% 27% 26%
Oppose 48% 29% 71% 55% 29% 81% 44% 52% 57%
Not sure 24% 28% 12% 23% 28% 8% 25% 21% 18%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,634) (565) (410) (491) (621) (505) (725) (404) (298)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Support 28% 32% 20% 31% 27%
Oppose 48% 43% 58% 47% 49%
Not sure 24% 25% 22% 22% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,634) (1,097) (537) (383) (1,250)
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46B. Delta Policies — Schools going remote

Experts expect the Delta variant of COVID-19 to continue to surge over the fall and winter. Which of the following policies would you support or oppose in

your area in response to a new wave of COVID-19 cases due to Delta?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 41% 42% 41% 46% 43% 41% 36% 38% 51% 47%
Oppose 33% 3% 30% 25% 29% 36% 43% 39% 22% 24%
Not sure 25% 22% 29% 29% 29% 23% 22% 24% 27% 29%
Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,632) (748) (884) (213) (415) (626) (378) (1,066) (235) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 41% 57% 27% 38% 58% 22% 46% 39% 34%
Oppose 33% 18% 55% 36% 18% 64% 25% 38% 46%
Not sure 25% 25% 18% 26% 24% 14% 28% 22% 19%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,632) (563) (408) (492) (619) (504) (723) (403) (299)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Support 41% 45% 35% 44% 41%
Oppose 33% 30% 39% 32% 34%
Not sure 25% 25% 26% 24% 26%
Totals 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,632) (1,096) (536) (384) (1,247)
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46C. Delta Policies — Mask requirements in public indoor spaces

Experts expect the Delta variant of COVID-19 to continue to surge over the fall and winter. Which of the following policies would you support or oppose in

your area in response to a new wave of COVID-19 cases due to Delta?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 61% 57% 65% 62% 56% 63% 62% 5% 71% 67%
Oppose 28% 34% 23% 20% 29% 31% 32% 34% 16% 19%
Not sure 11% 10% 12% 18% 15% 6% % 9% 13% 14%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,626) (745) (881) (213) (413) (624) (376) (1,060) (235) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 61% 87% 37% 56% 92% 29% 59% 62% 66%
Oppose 28% 7% 53% 34% 4% 63% 28% 29% 29%
Not sure 11% 6% 10% 10% 4% 8% 13% 9% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,626) (562) (405) (491) (616) (504) (720) (401) (298)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Support 61% 73% 39% 62% 61%
Oppose 28% 20% 44% 25% 29%
Not sure 11% 7% 17% 13% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,626) (1,091) (535) (383) (1,242)
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46D. Delta Policies — Closing indoor dining and drinking

Experts expect the Delta variant of COVID-19 to continue to surge over the fall and winter. Which of the following policies would you support or oppose in

your area in response to a new wave of COVID-19 cases due to Delta?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 29% 26% 33% 31% 32% 27% 29% 26% 43% 32%
Oppose 47% 54% 40% 37% 44% 53% 51% 54% 31% 35%
Not sure 24% 20% 27% 32% 24% 20% 20% 20% 26% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,633) (750) (883) (213) (415) (625) (380) (1,068) (236) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 29% 45% 17% 25% 47% 12% 32% 30% 28%
Oppose 47% 27% 69% 53% 26% 80% 41% 50% 56%
Not sure 24% 28% 14% 22% 26% 8% 27% 20% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,633) (563) (408) (493) (619) (505) (724) (403) (299)

104



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001
October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults (

Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Support 29% 33% 23% 34% 28%
Oppose 47% 43% 54% 43% 48%
Not sure 24% 24% 23% 23% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,633) (1,099) (534) (384) (1,248)
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46E. Delta Policies — Requiring proof of vaccination inside bars, restaurants and gyms
Experts expect the Delta variant of COVID-19 to continue to surge over the fall and winter. Which of the following policies would you support or oppose in

your area in response to a new wave of COVID-19 cases due to Delta?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 49% 46% 51% 44% 44% 50% 55% 46% 53% 53%
Oppose 39% 44% 35% 37% 40% 41% 39% 45% 30% 31%
Not sure 12% 10% 14% 19% 16% 9% 6% 9% 17% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,632) (748) (884) (213) (414) (627) (378) (1,066) (236) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 49% 79% 27% 41% 82% 20% 45% 48% 56%
Oppose 39% 12% 65% 48% 10% 75% 41% 44% 3%
Not sure 12% 9% 8% 12% 8% 5% 15% 8% 7%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,632) (565) (406) (491) (621) (503) (723) (403) (299)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Support 49% 65% 18% 45% 50%
Oppose 39% 26% 65% 42% 38%
Not sure 12% 9% 17% 13% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,632) (1,096) (536) (382) (1,249)
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46F. Delta Policies — Making at-home testing kits cheaper and more available

Experts expect the Delta variant of COVID-19 to continue to surge over the fall and winter. Which of the following policies would you support or oppose in

your area in response to a new wave of COVID-19 cases due to Delta?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 71% 71% 72% 64% 67% 76% 7% 73% 70% 69%
Oppose 11% 14% 9% 13% 15% 9% 8% 11% 12% 8%
Not sure 17% 15% 19% 24% 19% 14% 15% 15% 18% 23%
Totals 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,630) (751) (879) (213) (415) (627) (375) (1,067) (234) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 71% 83% 64% 72% 87% 66% 68% 76% 75%
Oppose 11% 7% 17% 10% 5% 18% 13% 9% 13%
Not sure 17% 10% 19% 18% 8% 16% 19% 15% 12%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,630) (563) (405) (492) (619) (502) (723) (398) (301)

108



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001
October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Support 1% 80% 56% 2% 71%
Oppose 11% 7% 19% 15% 10%
Not sure 17% 13% 25% 13% 19%
Totals 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,630) (1,094) (536) (384) (1,245)
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46G. Delta Policies — Encouraging as many people as possible to get vaccinated

Experts expect the Delta variant of COVID-19 to continue to surge over the fall and winter. Which of the following policies would you support or oppose in

your area in response to a new wave of COVID-19 cases due to Delta?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 67% 67% 68% 59% 59% 73% 7% 67% 64% 69%
Oppose 20% 21% 19% 22% 23% 20% 14% 22% 19% 18%
Not sure 13% 11% 14% 19% 18% 7% 9% 11% 17% 12%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,629) (748) (881) (213) (415) (625) (376) (1,064) (236) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 67% 88% 52% 67% 93% 53% 60% 70% 83%
Oppose 20% 6% 34% 22% 3% 34% 26% 19% 12%
Not sure 13% 6% 14% 11% 4% 13% 15% 12% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,629) (564) (405) (492) (620) (501) (722) (401) (300)

110



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001
October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Support 67% 88% 30% 63% 69%
Oppose 20% 6% 46% 23% 19%
Not sure 13% 6% 24% 15% 12%
Totals 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,629) (1,096) (533) (384) (1,244)
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46H. Delta Policies — Requiring as many people as possible to get vaccinated
Experts expect the Delta variant of COVID-19 to continue to surge over the fall and winter. Which of the following policies would you support or oppose in

your area in response to a new wave of COVID-19 cases due to Delta?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 55% 51% 58% 53% 49% 58% 59% 51% 56% 65%
Oppose 34% 40% 28% 29% 38% 33% 32% 39% 26% 22%
Not sure 12% 9% 14% 18% 12% 9% 9% 10% 18% 13%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,630) (750) (880) (213) (417) (622) (378) (1,065) (235) (198)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 55% 83% 33% 50% 88% 26% 51% 56% 61%
Oppose 34% 9% 58% 40% 7% 67% 34% 35% 32%
Not sure 12% 8% 9% 10% 5% 8% 15% 9% 6%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,630) (563) (406) (492) (618) (504) (720) (403) (300)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Support 55% 74% 20% 51% 56%
Oppose 34% 19% 60% 36% 33%
Not sure 12% 7% 19% 13% 11%
Totals 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,630) (1,095) (535) (385) (1,244)
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46l. Delta Policies — Encouraging treatments other than vaccines

Experts expect the Delta variant of COVID-19 to continue to surge over the fall and winter. Which of the following policies would you support or oppose in

your area in response to a new wave of COVID-19 cases due to Delta?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Support 51% 55% 48% 43% 52% 54% 53% 51% 52% 55%
Oppose 18% 19% 17% 19% 18% 17% 16% 19% 16% 15%
Not sure 31% 27% 35% 38% 30% 29% 31% 30% 32% 30%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,631) (750) (881) (212) (414) (624) (381) (1,068) (234) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Support 51% 44% 61% 54% 40% 71% 51% 51% 58%
Oppose 18% 24% 14% 17% 25% 11% 17% 19% 18%
Not sure 31% 32% 24% 29% 35% 18% 32% 30% 24%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,631) (564) (405) (493) (620) (504) (720) (403) (300)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Support 51% 47% 59% 60% 48%
Oppose 18% 20% 13% 13% 19%
Not sure 31% 33% 28% 28% 32%
Totals 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,631) (1,097) (534) (381) (1,249)
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47. Handled Coronavirus - Democratic Leaders

In general, do you approve or disapprove of the way Democratic leaders have handled the coronavirus?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Approve 40% 38% 43% 34% 39% 44% 42% 36% 52% 46%
Disapprove 40% 47% 33% 30% 37% 42% 49% 46% 28% 30%
Not sure 20% 15% 24% 36% 24% 14% 9% 18% 20% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,628) (745) (883) (212) (410) (628) (378) (1,065) (235) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Approve 40% 80% 14% 32% 83% 7% 37% 42% 48%
Disapprove 40% 9% 71% 48% 7% 84% 38% 42% 43%
Not sure 20% 11% 14% 19% 10% 8% 25% 16% 9%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,628) (561) (408) (490) (618) (506) (720) (404) (297)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Approve 40% 53% 17% 43% 39%
Disapprove 40% 31% 56% 37% 40%
Not sure 20% 16% 27% 19% 20%
Totals 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,628) (1,094) (534) (378) (1,249)
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48. Handled Coronavirus - Republican Leaders

In general, do you approve or disapprove of the way Republican leaders have handled the coronavirus?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Approve 25% 31% 19% 22% 28% 21% 29% 28% 13% 27%
Disapprove 51% 49% 53% 44% 42% 60% 54% 48% 63% 52%
Not sure 24% 19% 28% 34% 30% 19% 16% 24% 23% 21%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,631) (748) (883) (211) (414) (625) (381) (1,066) (235) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Approve 25% 11% 55% 22% 7% 54% 21% 26% 34%
Disapprove 51% 78% 21% 54% 84% 23% 50% 54% 52%
Not sure 24% 11% 24% 24% 9% 24% 29% 20% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,631) (566) (410) (487) (623) (505) (720) (402) (301)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Approve 25% 22% 30% 33% 23%
Disapprove 51% 59% 36% 43% 54%
Not sure 24% 18% 34% 24% 24%
Totals 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,631) (1,099) (532) (383) (1,247)
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49. Situation Were Trump President

If Donald Trump were president instead of Joe Biden, do you think the current coronavirus situation would be better or worse?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Better 32% 39% 26% 30% 34% 30% 37% 39% 14% 25%
Worse 44% 38% 50% 37% 40% 50% 46% 39% 60% 50%
Not sure 23% 23% 24% 33% 26% 20% 17% 22% 26% 25%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,636) (751) (885) (214) (414) (628) (380) (1,068) (236) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Better 32% 8% 68% 33% 5% 73% 29% 32% 39%
Worse 44% 82% % 40% 88% 5% 44% 46% 44%
Not sure 23% 10% 25% 27% 7% 22% 27% 22% 17%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,636) (565) (409) (492) (622) (506) (725) (404) (299)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Better 32% 25% 46% 35% 31%
Worse 44% 56% 24% 42% 45%
Not sure 23% 19% 31% 23% 23%
Totals 99% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,636) (1,100) (536) (382) (1,253)

121



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001

October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

50. Following News about Budget and Infrastructure

How closely have you been following news about the budget and infrastructure debate in the U.S. Congress?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Very closely 22% 27% 18% 8% 19% 27% 32% 26% 19% 13%
Somewhat closely 36% 38% 34% 25% 32% 41% 43% 36% 34% 34%
Following closely 58% 65% 52% 33% 51% 68% 75% 62% 53% 47%
Not very closely 25% 23% 27% 33% 28% 21% 19% 23% 31% 29%
Not following at all 17% 12% 21% 34% 21% 11% 6% 15% 16% 24%
Not following closely 42% 35% 48% 67% 49% 32% 25% 38% 47% 53%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,637) (751) (886) (213) (416) (627) (381) (1,071) (234) (200)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very closely 22% 26% 25% 22% 31% 32% 16% 23% 41%
Somewhat closely 36% 37% 38% 38% 43% 38% 33% 41% 38%
Following closely 58% 63% 63% 60% 74% 70% 49% 64% 79%

Not very closely 25% 25% 23% 25% 21% 21% 30% 21% 16%
Not following at all 17% 12% 14% 15% 5% 9% 21% 15% 5%
Not following closely 42% 37% 37% 40% 26% 30% 51% 36% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,637) (566) (409) (493) (622) (506) (725) (404) (301)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Very closely 22% 27% 15% 23% 22%
Somewhat closely 36% 39% 31% 32% 37%
Following closely 58% 66% 46% 55% 59%
Not very closely 25% 23% 28% 30% 23%
Not following at all 17% 12% 26% 15% 17%
Not following closely 42% 35% 54% 45% 40%
Totals 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,637) (1,100) (537) (383) (1,253)
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51A. Support for Economic Proposals — Investing in the construction of roads, bridges, rail lines, ports and improvements to the electric grid

and other parts of the power sector

Here are some additional economic proposals. Please tell us which ones you favor or oppose?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 74% 79% 69% 56% 66% 82% 89% 7% 69% 65%
Oppose 8% 9% 6% 13% 9% 6% 4% 7% 9% 11%
Not sure 18% 11% 24% 31% 25% 12% 7% 16% 22% 24%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,603) (740) (863) (207) (402) (617) (377) (1,049) (229) (195)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 74% 81% 71% 77% 90% 76% 68% 80% 81%
Oppose 8% 6% 11% 6% 4% 11% 9% 6% 8%
Not sure 18% 12% 17% 17% 7% 14% 23% 13% 11%
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,603) (554) (401) (482) (612) (498) (709) (394) (297)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 74% 82% 60% 68% 76%
Oppose 8% 5% 13% 10% 7%
Not sure 18% 13% 27% 23% 16%
Totals 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,603) (1,081) (522) (376) (1,226)
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51B. Support for Economic Proposals — Investing in clean energy to reduce carbon emissions and combat climate change

Here are some additional economic proposals. Please tell us which ones you favor or oppose?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 59% 56% 63% 59% 59% 60% 58% 56% 63% 70%
Oppose 24% 30% 17% 13% 19% 27% 32% 28% 11% 14%
Not sure 17% 14% 20% 28% 22% 12% 10% 16% 26% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,619) (745) (874) (211) (407) (624) (377) (1,061) (232) (196)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 59% 86% 34% 56% 91% 26% 60% 61% 60%
Oppose 24% 6% 47% 27% 4% 58% 18% 27% 32%
Not sure 17% 8% 20% 17% 5% 15% 22% 12% 8%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,619) (560) (404) (486) (620) (500) (717) (400) (296)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 59% 68% 42% 63% 58%
Oppose 24% 20% 31% 20% 25%
Not sure 17% 12% 27% 17% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,619) (1,090) (529) (379) (1,239)
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51C. Support for Economic Proposals — Increasing funding for rural broadband internet access

Here are some additional economic proposals. Please tell us which ones you favor or oppose?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 65% 66% 65% 52% 63% 72% 72% 66% 61% 67%
Oppose 15% 20% 10% 16% 14% 16% 15% 17% 14% 12%
Not sure 19% 14% 24% 32% 24% 12% 13% 17% 24% 21%
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,621) (745) (876) (211) (409) (623) (378) (1,061) (233) (196)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 65% 80% 55% 64% 86% 56% 64% 69% 70%
Oppose 15% 7% 26% 16% 7% 28% 13% 17% 21%
Not sure 19% 13% 19% 20% 8% 16% 24% 14% 9%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,621) (564) (402) (487) (619) (499) (719) (397) (299)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 65% 74% 50% 64% 66%
Oppose 15% 13% 19% 15% 15%
Not sure 19% 13% 31% 21% 19%
Totals 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,621) (1,089) (532) (380) (1,240)
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51D. Support for Economic Proposals — Building affordable and energy-efficient housing units

Here are some additional economic proposals. Please tell us which ones you favor or oppose?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 65% 59% 70% 64% 62% 68% 64% 61% 75% 69%
Oppose 18% 26% 12% 14% 15% 21% 23% 22% 10% 12%
Not sure 17% 15% 19% 22% 24% 11% 13% 17% 14% 18%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,606) (740) (866) (208) (407) (616) (375) (1,052) (230) (196)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 65% 87% 45% 61% 90% 38% 67% 66% 60%
Oppose 18% 5% 34% 23% 3% 42% 14% 22% 29%
Not sure 17% 8% 22% 16% 7% 20% 19% 12% 12%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,606) (555) (400) (485) (616) (499) (709) (397) (297)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 65% 71% 53% 68% 64%
Oppose 18% 15% 24% 15% 20%
Not sure 17% 13% 23% 18% 17%
Totals 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,606) (1,080) (526) (377) (1,228)
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51E. Support for Economic Proposals — Providing advanced training for millions of workers in manufacturing and other industries
Here are some additional economic proposals. Please tell us which ones you favor or oppose?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 63% 62% 63% 56% 62% 65% 66% 62% 73% 64%
Oppose 14% 19% 9% 8% 12% 17% 17% 16% 7% 8%
Not sure 23% 19% 27% 36% 26% 18% 17% 22% 20% 28%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,615) (747) (868) (211) (404) (622) (378) (1,060) (230) (195)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 63% 80% 52% 61% 83% 47% 63% 68% 62%
Oppose 14% 5% 24% 14% 4% 31% 11% 14% 19%
Not sure 23% 15% 23% 25% 13% 21% 26% 18% 18%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,615) (555) (403) (490) (616) (502) (715) (399) (297)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 63% 68% 53% 65% 62%
Oppose 14% 12% 17% 13% 14%
Not sure 23% 20% 30% 23% 23%
Totals 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,615) (1,088) (527) (377) (1,237)
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51F. Support for Economic Proposals — Making two years of community college free for all Americans

Here are some additional economic proposals. Please tell us which ones you favor or oppose?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 53% 49% 57% 57% 59% 51% 46% 48% 66% 64%
Oppose 31% 39% 24% 21% 22% 37% 42% 37% 17% 18%
Not sure 16% 12% 19% 22% 19% 12% 12% 15% 17% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,612) (741) (871) (211) (408) (617) (376) (1,057) (228) (196)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 53% 77% 29% 49% 76% 22% 57% 54% 45%
Oppose 31% 9% 59% 37% 11% 69% 24% 33% 46%
Not sure 16% 14% 12% 15% 12% 10% 19% 13% 9%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,612) (557) (403) (486) (616) (498) (710) (401) (297)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 53% 58% 45% 62% 50%
Oppose 31% 29% 35% 23% 34%
Not sure 16% 13% 20% 15% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,612) (1,084) (528) (381) (1,230)
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51G. Support for Economic Proposals — Making drinking water clean for all Americans by replacing lead pipes
Here are some additional economic proposals. Please tell us which ones you favor or oppose?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 80% 78% 81% 69% 76% 85% 85% 81% 7% 80%
Oppose 7% 10% 4% 7% 8% 6% 5% 6% 6% 8%
Not sure 14% 12% 15% 24% 16% 8% 9% 13% 16% 11%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,615) (742) (873) (208) (408) (620) (379) (1,056) (231) (196)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 80% 92% 70% 81% 94% 71% 78% 83% 82%
Oppose 7% 3% 13% 6% 3% 13% 6% 7% 10%
Not sure 14% 5% 16% 13% 3% 15% 16% 10% 8%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,615) (561) (403) (486) (618) (501) (713) (399) (298)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 80% 85% 69% 80% 80%
Oppose 7% 5% 10% 8% 6%
Not sure 14% 10% 21% 12% 14%
Totals 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,615) (1,089) (526) (380) (1,234)
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51H. Support for Economic Proposals — Providing universal pre-K for all American children
Here are some additional economic proposals. Please tell us which ones you favor or oppose?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 57% 53% 60% 55% 60% 59% 52% 54% 65% 63%
Oppose 24% 32% 17% 16% 18% 27% 34% 28% 14% 16%
Not sure 19% 15% 23% 30% 22% 14% 14% 18% 21% 22%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,614) (745) (869) (207) (407) (622) (378) (1,057) (232) (196)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 57% 82% 38% 48% 81% 32% 57% 62% 54%
Oppose 24% 8% 41% 30% 10% 52% 20% 27% 33%
Not sure 19% 11% 20% 21% 9% 15% 24% 11% 13%
Totals 100% 101% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,614) (559) (405) (485) (616) (502) (714) (397) (298)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 57% 64% 44% 66% 54%
Oppose 24% 21% 29% 16% 27%
Not sure 19% 15% 27% 18% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,614) (1,087) (527) (377) (1,236)
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51l. Support for Economic Proposals — Offering paid family leave to new parents just before and after a child’s birth
Here are some additional economic proposals. Please tell us which ones you favor or oppose?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 62% 55% 67% 64% 67% 62% 53% 59% 1% 63%
Oppose 21% 29% 13% 14% 13% 23% 32% 25% 11% 14%
Not sure 18% 15% 20% 22% 20% 15% 15% 16% 17% 23%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,613) (739) (874) (210) (404) (621) (378) (1,059) (228) (196)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 62% 83% 45% 57% 81% 41% 64% 64% 56%
Oppose 21% 6% 36% 25% 7% 44% 17% 20% 33%
Not sure 18% 11% 19% 17% 12% 16% 19% 15% 12%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,613) (555) (407) (485) (612) (505) (718) (398) (295)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 62% 66% 54% 2% 58%
Oppose 21% 20% 23% 12% 23%
Not sure 18% 15% 23% 16% 18%
Totals 101% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,613) (1,085) (528) (375) (1,237)
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51J. Support for Economic Proposals — Creating subsidies that would reduce the cost of childcare for working parents
Here are some additional economic proposals. Please tell us which ones you favor or oppose?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 58% 54% 63% 56% 60% 60% 57% 55% 69% 65%
Oppose 21% 30% 14% 14% 18% 24% 28% 25% 10% 15%
Not sure 20% 16% 24% 30% 23% 16% 14% 20% 20% 19%
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,615) (741) (874) (209) (407) (622) (377) (1,059) (233) (193)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 58% 84% 40% 51% 84% 33% 62% 59% 54%
Oppose 21% 5% 38% 27% 6% 45% 15% 24% 35%
Not sure 20% 11% 23% 21% 10% 21% 22% 16% 12%
Totals 99% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 101%
Unweighted N (1,615) (558) (403) (487) (616) (501) (716) (398) (298)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 58% 64% 48% 67% 56%
Oppose 21% 20% 24% 16% 23%
Not sure 20% 16% 28% 17% 21%
Totals 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,615) (1,089) (526) (379) (1,235)
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51K. Support for Economic Proposals — Expanding subsidies for low- and middle-income Americans to buy health insurance
Here are some additional economic proposals. Please tell us which ones you favor or oppose?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 59% 57% 61% 52% 58% 62% 61% 56% 70% 65%
Oppose 20% 28% 12% 14% 17% 22% 25% 23% 10% 13%
Not sure 21% 15% 27% 34% 25% 16% 13% 21% 20% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,611) (743) (868) (209) (405) (620) (877) (1,059) (226) (195)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 59% 81% 43% 53% 84% 33% 62% 59% 53%
Oppose 20% 5% 33% 26% 6% 44% 14% 23% 30%
Not sure 21% 14% 24% 21% 10% 23% 24% 17% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,611) (554) (404) (487) (612) (500) (716) (396) (296)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 59% 66% 45% 61% 58%
Oppose 20% 17% 26% 16% 21%
Not sure 21% 17% 29% 23% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,611) (1,080) (531) (380) (1,230)
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51L. Support for Economic Proposals — Extending Medicare coverage to include dental, vision and hearing

Here are some additional economic proposals. Please tell us which ones you favor or oppose?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 75% 72% 78% 67% 70% 81% 80% 75% 76% 77%
Oppose 11% 16% 6% 11% 12% 10% 11% 13% 7% 6%
Not sure 14% 11% 16% 22% 18% 8% 9% 12% 16% 17%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,616) (745) (871) (208) (408) (621) (379) (1,059) (232) (193)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 75% 88% 67% 72% 91% 62% 76% 80% 69%
Oppose 11% 4% 20% 13% 4% 23% 9% 8% 19%
Not sure 14% 8% 13% 15% 5% 15% 15% 11% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,616) (560) (402) (488) (618) (498) (714) (400) (298)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 75% 81% 64% 75% 75%
Oppose 11% 10% 14% 11% 11%
Not sure 14% 9% 22% 14% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,616) (1,088) (528) (376) (1,239)
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51M. Support for Economic Proposals — Extending the child tax credit that provides up to $300 per month per child
Here are some additional economic proposals. Please tell us which ones you favor or oppose?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 47% 46% 48% 55% 50% 45% 40% 42% 57% 59%
Oppose 32% 38% 28% 18% 26% 40% 42% 38% 21% 21%
Not sure 20% 16% 24% 27% 24% 15% 17% 20% 22% 19%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,618) (744) (874) (210) (407) (623) (378) (1,060) (231) (196)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 47% 71% 28% 42% 66% 24% 50% 46% 44%
Oppose 32% 14% 53% 38% 18% 61% 27% 36% 45%
Not sure 20% 15% 19% 21% 16% 15% 24% 18% 11%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,618) (559) (406) (487) (615) (503) (714) (400) (298)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 47% 51% 41% 61% 43%
Oppose 32% 31% 35% 22% 36%
Not sure 20% 18% 24% 17% 21%
Totals 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,618) (1,087) (531) (381) (1,236)
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51N. Support for Economic Proposals — Installing electrical vehicle charging stations on the nation’s roadways
Here are some additional economic proposals. Please tell us which ones you favor or oppose?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 51% 52% 50% 47% 49% 53% 53% 49% 57% 54%
Oppose 25% 29% 20% 16% 24% 27% 29% 28% 16% 19%
Not sure 25% 19% 30% 37% 27% 20% 18% 24% 27% 27%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,614) (743) (871) (209) (406) (624) (375) (1,056) (233) (194)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 51% 74% 29% 49% 78% 26% 49% 53% 53%
Oppose 25% 8% 46% 27% 8% 54% 21% 26% 31%
Not sure 25% 17% 24% 24% 15% 20% 29% 20% 15%
Totals 101% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,614) (562) (402) (485) (618) (501) (715) (395) (298)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 51% 61% 32% 51% 51%
Oppose 25% 20% 33% 24% 25%
Not sure 25% 19% 35% 25% 24%
Totals 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,614) (1,087) (527) (376) (1,237)
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510. Support for Economic Proposals — Increasing funding for in-home care of older Americans and those with disabilities

Here are some additional economic proposals. Please tell us which ones you favor or oppose?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 73% 69% 76% 57% 68% 79% 82% 74% 74% 71%
Oppose 11% 16% 6% 14% 10% 11% 8% 11% 11% 10%
Not sure 17% 15% 19% 29% 22% 10% 11% 15% 15% 20%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,615) (743) (872) (207) (408) (623) (377) (1,060) (230) (197)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 73% 87% 65% 71% 91% 61% 74% 7% 1%
Oppose 11% 4% 17% 12% 4% 20% 8% 11% 15%
Not sure 17% 9% 18% 17% 5% 19% 17% 12% 14%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,615) (560) (406) (484) (619) (502) (715) (400) (297)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 73% 79% 61% 75% 2%
Oppose 11% 8% 15% 8% 11%
Not sure 17% 13% 24% 17% 17%
Totals 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,615) (1,088) (527) (381) (1,233)
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51P. Support for Economic Proposals — Creating a Civilian Climate Corps to help areas build resiliency to and recover from the effects of climate

change
Here are some additional economic proposals. Please tell us which ones you favor or oppose?
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 45% 42% 48% 46% 45% 46% 44% 43% 53% 48%
Oppose 30% 38% 22% 16% 26% 34% 40% 34% 20% 20%
Not sure 25% 19% 30% 37% 29% 20% 16% 23% 27% 32%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,612) (743) (869) (211) (402) (620) (879) (1,057) (230) (195)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 45% 75% 20% 39% 79% 15% 45% 47% 44%
Oppose 30% 7% 55% 37% 6% 69% 23% 34% 40%
Not sure 25% 17% 25% 24% 15% 16% 32% 19% 16%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,612) (554) (403) (487) (614) (499) (716) (397) (296)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 45% 54% 29% 46% 45%
Oppose 30% 25% 39% 25% 31%
Not sure 25% 21% 32% 28% 24%
Totals 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,612) (1,082) (530) (376) (1,235)

155



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001

October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

52. Compromise Infrastructure Bill

Senate Democrats and Republicans recently passed a bipartisan infrastructure plan that would rebuild roads, bridges and other traditional infrastructure and

cost $1.2 trillion. Do you favor or oppose this plan?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 59% 63% 55% 50% 52% 65% 67% 59% 60% 62%
Oppose 17% 19% 14% 15% 16% 18% 16% 19% 12% 13%
Not sure 24% 17% 31% 34% 32% 17% 17% 22% 28% 24%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,638) (752) (886) (214) (416) (628) (380) (1,071) (235) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 59% 78% 49% 57% 83% 46% 54% 64% 71%
Oppose 17% 8% 27% 19% 4% 32% 18% 16% 18%
Not sure 24% 14% 25% 24% 12% 22% 29% 20% 12%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,638) (567) (410) (491) (623) (507) (726) (404) (301)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 59% 69% 40% 58% 59%
Oppose 17% 12% 25% 16% 17%
Not sure 24% 19% 34% 25% 24%
Totals 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,638) (1,102) (536) (384) (1,253)
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53. Biden 3.5 Trillion Infrastructure Bill

Congress is also debating a $3.5 trillion plan that would do more to address climate change while also supporting working families with childcare subsidies,
national paid family leave and universal pre-K. Do you favor or oppose this plan?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 48% 45% 51% 54% 52% 47% 40% 43% 64% 54%
Oppose 32% 41% 24% 19% 23% 38% 47% 39% 13% 22%
Not sure 20% 15% 25% 28% 25% 15% 13% 18% 24% 25%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,635) (752) (883) (214) (416) (624) (381) (1,070) (234) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 48% 79% 21% 43% 80% 14% 49% 45% 52%
Oppose 32% 7% 62% 39% 7% 74% 26% 40% 39%
Not sure 20% 14% 17% 18% 13% 12% 25% 15% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,635) (566) (410) (491) (621) (507) (722) (404) (301)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 48% 55% 34% 60% 44%
Oppose 32% 28% 41% 22% 35%
Not sure 20% 17% 25% 18% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,635) (1,100) (535) (384) (1,250)
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54. Smaller Second Infrastructure Bill
Would you favor or oppose the plan to do more to address climate change while also supporting working families if it were more limited in scope and cost $2

trillion or less?

Asked of those who oppose the 3.5 Trillion Infrastructure Bill

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 7% 8% 6% 5% 5% 7% 9% 8% 4% 5%
Oppose 26% 32% 19% 11% 17% 32% 40% 32% 9% 16%
Not sure 20% 15% 24% 31% 26% 14% 11% 18% 23% 25%
Favor $3.5 trillion plan 48% 45% 51% 54% 52% 47% 40% 43% 64% 54%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,633) (751) (882) (214) (416) (624) (379) (1,068) (234) (199)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 7% 6% 8% 8% 10% 6% 6% 8% 9%
Oppose 26% 4% 53% 29% 2% 66% 21% 30% 33%
Not sure 20% 10% 18% 20% 8% 14% 24% 17% 7%
Favor $3.5 trillion plan 48% 79% 21% 43% 80% 14% 49% 45% 52%
Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,633) (565) (410) (490) (620) (506) (721) (404) (300)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 7% 7% 5% 4% 7%
Oppose 26% 21% 33% 18% 28%
Not sure 20% 16% 27% 18% 20%
Favor $3.5 trillion plan 48% 55% 34% 60% 44%
Totals 101% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,633) (1,098) (535) (384) (1,248)

161



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001

October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

55. Which Infrastructure Bill to Pass

Versions of both of these infrastructure plans are currently working their way through Congress. Which comes closest to your view?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Congress should pass only the smaller

bipartisan infrastructure plan 17% 23% 12% 8% 15% 19% 26% 22% 7% 13%
Congress should pass only the larger

climate change/families plan 10% 11% 9% 19% 15% 5% 2% 9% 11% 14%
Congress should pass both plans 35% 33% 38% 34% 28% 39% 40% 33% 46% 35%
Congress should pass neither plan 13% 17% 10% 3% 8% 18% 21% 16% 3% 8%
Not sure 24% 16% 31% 35% 33% 19% 11% 20% 34% 30%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,636) (750) (886) (214) (414) (627) (381) (1,069) (236) (200)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Congress should pass only the smaller

bipartisan infrastructure plan 17% 6% 34% 20% 8% 38% 13% 22% 29%
Congress should pass only the larger

climate change/families plan 10% 13% 7% 10% 10% 5% 12% 10% 7%
Congress should pass both plans 35% 64% 10% 31% 71% 6% 32% 36% 40%
Congress should pass neither plan 13% 2% 26% 17% 1% 36% 12% 13% 15%
Not sure 24% 16% 23% 21% 10% 15% 31% 19% 9%
Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,636) (566) (410) (491) (623) (507) (725) (404) (299)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

Congress should pass only the smaller

bipartisan infrastructure plan 17% 18% 16% 17% 18%
Congress should pass only the larger

climate change/families plan 10% 10% 10% 15% 8%
Congress should pass both plans 35% 44% 20% 33% 36%
Congress should pass neither plan 13% 10% 20% 7% 15%
Not sure 24% 18% 35% 28% 23%
Totals 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,636) (1,102) (534) (383) (1,252)
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56. Infrastructure Reconciliation

Republicans are likely to filibuster the larger plan to address climate change and support working families. Would you support the U.S. Senate using budget

reconciliation to avoid a filibuster and pass the plan on a simple majority vote?
Asked of those who think Congress should pass both plans or the larger 3.5 trillion plan

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Yes 30% 29% 30% 24% 27% 32% 34% 30% 33% 26%
No 5% 5% 5% 10% 6% 3% 2% 4% 9% %
Not sure 11% 10% 11% 20% 10% 9% 6% 8% 15% 17%
Oppose $3.5 trillion plan or not sure 55% 56% 54% 46% 56% 56% 59% 59% 44% 50%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,636) (750) (886) (214) (414) (627) (381) (1,069) (236) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Yes 30% 53% 9% 28% 64% 6% 25% 34% 38%
No 5% 7% 5% 5% 5% 3% 6% 5% 3%
Not sure 11% 18% 4% 8% 11% 2% 13% 8% 6%
Oppose $3.5 trillion plan or not sure 55% 23% 83% 59% 20% 89% 56% 54% 53%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,636) (566) (410) (491) (623) (507) (725) (404) (299)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Yes 30% 39% 13% 29% 30%
No 5% 4% 7% 5% 5%
Not sure 11% 11% 10% 14% 10%
Oppose $3.5 trillion plan or not sure 55% 46% 70% 52% 56%
Totals 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,636) (1,102) (534) (383) (1,252)
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57. Pay for Infrastructure Bill

How would you prefer to pay for these proposals? Select all that apply

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Raising taxes on corporations with

more than $5 million in annual

income 47% 43% 51% 40% 42% 51% 52% 47% 46% 46%
Raising taxes on Americans making

more than $400,000 a year 43% 38% 47% 33% 35% 48% 53% 44% 42% 39%
Repurposing money saved by allowing

Medicare to negotiate prescription

drug prices 34% 37% 32% 25% 30% 37% 43% 39% 23% 26%
Increasing IRS enforcement against

tax evasion 33% 34% 33% 23% 29% 38% 41% 38% 20% 26%
None of these 17% 20% 13% 14% 13% 18% 21% 19% 6% 12%
Not sure 18% 12% 22% 25% 23% 14% 9% 14% 28% 24%
Unweighted N (1,640) (752) (888) (214) (417) (628) (381) (1,072) (236) (200)
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Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Raising taxes on corporations with

more than $5 million in annual

income 47% 71% 25% 44% 79% 19% 45% 50% 48%
Raising taxes on Americans making

more than $400,000 a year 43% 65% 19% 43% 74% 18% 40% 46% 46%
Repurposing money saved by allowing

Medicare to negotiate prescription

drug prices 34% 42% 25% 40% 51% 27% 26% 43% 48%
Increasing IRS enforcement against

tax evasion 33% 46% 19% 37% 59% 18% 26% 40% 46%
None of these 17% 3% 33% 17% 2% 40% 14% 15% 19%
Not sure 18% 11% 20% 13% 7% 15% 25% 11% 5%
Unweighted N (1,640) (567) (410) (493) (623) (507) (727) (404) (301)

167



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001
October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

Raising taxes on corporations with

more than $5 million in annual

income 47% 56% 30% 46% 47%
Raising taxes on Americans making

more than $400,000 a year 43% 54% 23% 41% 43%
Repurposing money saved by allowing

Medicare to negotiate prescription

drug prices 34% 42% 21% 34% 34%
Increasing IRS enforcement against

tax evasion 33% 42% 17% 33% 33%
None of these 17% 12% 25% 13% 18%
Not sure 18% 13% 26% 18% 18%
Unweighted N (1,640) (1,102) (538) (385) (1,254)
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58. Raise Debt Limit
Do you favor or oppose raising the U.S. debt limit?
Asked of half of respondents randomly selected

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 32% 35% 29% 28% 29% 36% 32% 30% 39% 32%
Oppose 36% 41% 31% 29% 32% 37% 45% 43% 18% 30%
Not sure 32% 24% 40% 43% 39% 27% 23% 28% 43% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (811) (375) (436) (97) (206) (323) (185) (525) (121) (108)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 32% 52% 16% 31% 64% 12% 30% 31% 43%
Oppose 36% 17% 69% 31% 12% 75% 33% 38% 40%
Not sure 32% 31% 14% 37% 25% 13% 37% 30% 17%
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (811) (283) (212) (234) (313) (259) (355) (220) (139)

169



Yahoo! News COVID-19 Vaccination Survey - 20211001

October 1-4, 2021 - 1,640 U.S. Adults

Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 32% 40% 17% 33% 32%
Oppose 36% 29% 47% 33% 37%
Not sure 32% 31% 35% 34% 31%
Totals 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (811) (530) (281) (200) (610)
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59. Raise Debt Limit (copy)

To avoid defaulting on America’s past debts — and to continue paying Social Security benefits and military salaries without sparking a possible recession —
Congress must soon raise the debt limit just as bipartisan majorities have routinely done for the last century. Do you favor or oppose raising the U.S. debt

limit?
Asked of the other half of respondents randomly selected
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
Favor 44% 47% 42% 32% 40% 45% 60% 47% 44% 34%
Oppose 23% 31% 17% 17% 24% 27% 26% 26% 19% 16%
Not sure 32% 23% 41% 51% 37% 28% 14% 27% 37% 51%
Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (825) (376) (449) (116) (211) (302) (196) (544) (115) 91)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
Favor 44% 67% 30% 41% 76% 26% 38% 46% 59%
Oppose 23% 6% 37% 31% 5% 49% 20% 31% 27%
Not sure 32% 27% 33% 29% 18% 25% 43% 23% 14%
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (825) (283) (198) (257) (309) (247) (370) (184) (161)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
Favor 44% 55% 23% 43% 45%
Oppose 23% 18% 34% 20% 25%
Not sure 32% 27% 43% 37% 31%
Totals 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (825) (569) (256) (184) (641)
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60. Voting on Raising Debt Limit

Republicans are refusing to vote to raise the debt limit even though Democrats and Republicans agreed to raise it multiple times while Donald Trump was
president. Which comes closest to your view?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic

Republicans and Democrats should

vote together to raise the debt limit 41% 39% 43% 30% 33% 47% 49% 41% 46% 32%
Republicans should make Democrats

raise the debt limit by themselves 8% 12% 5% 10% 10% 6% 8% 9% 8% 9%
Republicans and Democrats should all

refuse to raise the debt limit 22% 27% 18% 15% 20% 25% 28% 26% 10% 20%
Not sure 28% 21% 35% 44% 37% 21% 15% 24% 35% 39%
Totals 99% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,640) (752) (888) (214) (417) (628) (381) (1,072) (236) (200)

Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Republicans and Democrats should

vote together to raise the debt limit 41% 66% 21% 38% 76% 19% 37% 43% 49%
Republicans should make Democrats

raise the debt limit by themselves 8% 6% 12% 10% 4% 13% 7% 9% 13%
Republicans and Democrats should all

refuse to raise the debt limit 22% 7% 44% 25% 6% 50% 21% 26% 25%
Not sure 28% 21% 23% 27% 14% 18% 35% 21% 13%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,640) (567) (410) (493) (623) (507) (727) (404) (301)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No

Republicans and Democrats should

vote together to raise the debt limit 41% 53% 19% 40% 41%
Republicans should make Democrats

raise the debt limit by themselves 8% 8% 10% 10% 8%
Republicans and Democrats should all

refuse to raise the debt limit 22% 17% 32% 20% 23%
Not sure 28% 22% 39% 30% 28%
Totals 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,640) (1,102) (538) (385) (1,254)
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61A. Washington Gridlock Blame — President Biden

How much are each of the following to blame for the current gridlock over spending in Congress?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A great deal 32% 40% 25% 20% 31% 35% 40% 38% 19% 23%
Some 17% 18% 17% 23% 20% 14% 12% 16% 17% 21%
A great deal / Some 49% 58% 42% 43% 51% 49% 52% 54% 36% 44%
Not much 16% 15% 17% 17% 14% 16% 17% 15% 15% 17%
Not at all 18% 17% 19% 10% 12% 23% 24% 17% 31% 14%
Not much / Not at all 34% 32% 36% 27% 26% 39% 41% 32% 46% 31%
Not sure 17% 11% 23% 30% 23% 12% 6% 14% 18% 25%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,628) (748) (880) (213) (411) (625) (379) (1,064) (236) (197)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
A great deal 32% 12% 59% 34% 8% 72% 28% 36% 38%
Some 17% 15% 16% 20% 16% 12% 19% 15% 17%
A great deal / Some 49% 27% 75% 54% 24% 84% 47% 51% 55%
Not much 16% 24% 7% 17% 28% % 13% 16% 22%
Not at all 18% 36% 5% 14% 39% 3% 18% 19% 18%
Not much / Not at all 34% 60% 12% 31% 67% 10% 31% 35% 40%
Not sure 17% 12% 13% 15% 9% 6% 22% 14% 5%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,628) (562) (408) (490) (620) (505) (720) (401) (299)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
A great deal 32% 27% 42% 31% 32%
Some 17% 18% 15% 20% 16%
A great deal / Some 49% 45% 57% 51% 48%
Not much 16% 20% 8% 17% 16%
Not at all 18% 21% 12% 14% 19%
Not much / Not at all 34% 41% 20% 31% 35%
Not sure 17% 14% 23% 18% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,628) (1,094) (534) (382) (1,245)
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61B. Washington Gridlock Blame — Moderate Democrats
How much are each of the following to blame for the current gridlock over spending in Congress?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A great deal 24% 27% 20% 18% 23% 26% 26% 26% 16% 19%
Some 34% 36% 33% 30% 32% 34% 40% 36% 32% 30%
A great deal / Some 58% 63% 53% 48% 55% 60% 66% 62% 48% 49%
Not much 16% 19% 13% 13% 14% 17% 18% 16% 18% 14%
Not at all % 8% 7% 6% 5% 9% 9% 7% 11% 9%
Not much / Not at all 23% 27% 20% 19% 19% 26% 27% 23% 29% 23%
Not sure 19% 11% 26% 32% 26% 14% % 15% 24% 28%
Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,623) (744) (879) (211) (412) (627) (373) (1,062) (235) (195)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
A great deal 24% 15% 35% 25% 17% 39% 22% 24% 27%
Some 34% 39% 34% 34% 42% 38% 30% 34% 44%
A great deal / Some 58% 54% 69% 59% 59% 77% 52% 58% 71%
Not much 16% 21% 12% 17% 21% 11% 14% 19% 18%
Not at all 7% 11% 4% 7% 12% 4% 8% 6% 8%
Not much / Not at all 23% 32% 16% 24% 33% 15% 22% 25% 26%
Not sure 19% 14% 15% 17% 8% % 26% 16% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,623) (561) (402) (492) (620) (502) (715) (402) (299)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
A great deal 24% 23% 25% 25% 23%
Some 34% 3% 30% 30% 36%
A great deal / Some 58% 60% 55% 55% 59%
Not much 16% 17% 13% 16% 16%
Not at all 7% 8% 6% 6% 8%
Not much / Not at all 23% 25% 19% 22% 24%
Not sure 19% 15% 26% 22% 18%
Totals 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,623) (1,092) (531) (384) (1,238)
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61C. Washington Gridlock Blame — Progressive Democrats
How much are each of the following to blame for the current gridlock over spending in Congress?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A great deal 35% 43% 27% 21% 27% 40% 50% 42% 17% 25%
Some 24% 24% 24% 25% 25% 24% 23% 22% 32% 25%
A great deal / Some 59% 67% 51% 46% 52% 64% 73% 64% 49% 50%
Not much 12% 11% 13% 15% 13% 10% 12% 12% 19% 10%
Not at all 10% 10% 10% 9% 8% 12% 10% 10% 10% 9%
Not much / Not at all 22% 21% 23% 24% 21% 22% 22% 22% 29% 19%
Not sure 19% 12% 25% 31% 27% 14% 6% 15% 22% 29%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 98%
Unweighted N (1,629) (747) (882) (212) (412) (626) (379) (1,064) (236) (197)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
A great deal 35% 12% 60% 44% 16% 75% 29% 38% 48%
Some 24% 35% 15% 23% 36% 11% 25% 23% 24%
A great deal / Some 59% 47% 75% 67% 52% 86% 54% 61% 72%
Not much 12% 20% 7% 10% 22% 4% 12% 13% 14%
Not at all 10% 19% 4% 7% 18% 3% 10% 11% 10%
Not much / Not at all 22% 39% 1% 17% 40% 7% 22% 24% 24%
Not sure 19% 14% 13% 16% 9% % 25% 15% 5%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,629) (561) (407) (493) (620) (507) (720) (402) (299)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
A great deal 35% 32% 41% 29% 37%
Some 24% 27% 19% 24% 24%
A great deal / Some 59% 59% 60% 53% 61%
Not much 12% 15% 8% 14% 12%
Not at all 10% 12% 6% 11% 10%
Not much / Not at all 22% 27% 14% 25% 22%
Not sure 19% 15% 26% 22% 18%
Totals 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,629) (1,093) (536) (384) (1,244)
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61D. Washington Gridlock Blame — Republicans
How much are each of the following to blame for the current gridlock over spending in Congress?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
A great deal 39% 39% 40% 29% 30% 47% 47% 39% 43% 33%
Some 21% 22% 21% 20% 22% 21% 23% 23% 20% 20%
A great deal / Some 60% 61% 61% 49% 52% 68% 70% 62% 63% 53%
Not much 13% 17% 10% 12% 15% 11% 16% 15% 10% 8%
Not at all 9% 12% 6% 9% 9% 9% 9% 9% 5% 16%
Not much / Not at all 22% 29% 16% 21% 24% 20% 25% 24% 15% 24%
Not sure 17% 10% 23% 30% 24% 12% 5% 14% 22% 23%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,623) (741) (882) (212) (412) (625) (374) (1,062) (234) (196)
Party ID 2020 Vote Income
Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
A great deal 39% 64% 15% 39% 75% 17% 36% 42% 44%
Some 21% 13% 31% 24% 12% 33% 22% 21% 22%
A great deal / Some 60% 77% 46% 63% 87% 50% 58% 63% 66%
Not much 13% 5% 25% 15% 4% 27% 11% 14% 18%
Not at all 9% 7% 17% 7% 4% 16% 9% 9% 11%
Not much / Not at all 22% 12% 42% 22% 8% 43% 20% 23% 29%
Not sure 17% 11% 13% 15% 6% % 22% 14% 5%
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,623) (562) (404) (489) (619) (501) (718) (399) (298)
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Vaccination Status Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
A great deal 39% 49% 22% 32% 42%
Some 21% 20% 24% 21% 21%
A great deal / Some 60% 69% 46% 53% 63%
Not much 13% 11% 18% 15% 13%
Not at all 9% 8% 11% 13% 8%
Not much / Not at all 22% 19% 29% 28% 21%
Not sure 17% 13% 25% 18% 16%
Totals 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,623) (1,089) (534) (384) (1,238)
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62. Most Blame for Gridlock
Who deserves the most blame for the current gridlock over spending in Congress?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic
President Biden 13% 17% 10% 14% 18% 11% 11% 15% 10% 10%
Moderate Democrats 5% 5% 5% 8% 7% 4% 3% 4% 8% 6%
Progressive Democrats 23% 29% 18% 15% 14% 27% 36% 29% 8% 13%
Republicans 32% 30% 33% 21% 25% 39% 38% 29% 38% 34%
Not sure 27% 19% 34% 43% 35% 20% 13% 22% 35% 37%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (1,638) (751) (887) (212) (417) (628) (381) (1,071) (235) (200)

Party ID 2020 Vote Income

Total Dem Rep Ind Biden Trump Under $50K $50-100K $100K or more
President Biden 13% 6% 22% 14% 3% 25% 14% 11% 13%
Moderate Democrats 5% 8% 3% 4% 7% 3% 5% 4% 7%
Progressive Democrats 23% 5% 46% 29% 7% 55% 18% 26% 35%
Republicans 32% 61% 8% 26% 69% 4% 29% 33% 34%
Not sure 27% 21% 20% 28% 14% 13% 34% 25% 10%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,638) (567) (410) (493) (623) (507) (726) (404) (301)
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Vaccination Status

Children Under 18

Total Fully vaccinated Not fully vaccinated Yes No
President Biden 13% 10% 18% 16% 12%
Moderate Democrats 5% 5% 5% 8% 4%
Progressive Democrats 23% 21% 27% 16% 25%
Republicans 32% 41% 14% 30% 32%
Not sure 27% 22% 35% 30% 26%
Totals 100% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,638) (1,100) (538) (385) (1,252)
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